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B. ÚVOD 

Strategický plán rozvoje města Nové Sedlo je důležitým koncepčním dokumentem, který stanovuje 

cíle, priority a konkrétní opatření pro rozvoj města. Vychází ze současného demografického  

a ekonomického stavu města a stanovuje směřování rozvoje města pro následující období.  

Strategický plán rozvoje města Nové Sedlo na období 2016-2020 se skládá ze dvou hlavních částí, 

které jsou vzájemně provázány: 

 Část C - Analytická část   

 Část D – Strategická (návrhová) část   

 Analytická část 

V první části strategického plánu jsou popsány aktuální socioekonomické a přírodní podmínky 

ovlivňující život ve městě a v jeho místních částech. Cílem této části je charakterizovat území  

z hlediska faktorů, které by mohly pozitivně či negativně ovlivnit rozvoj města a zhodnotit potenciál 

území. Tento dokument lze tedy považovat za ucelený zdroj informací o Novém Sedle pro všechny 

potenciální zájemce. 

Analytická část je sestavena na základě dat Českého statistického úřadu, databází dalších orgánů 

státní správy, místních šetření a jiných strategických dokumentů a studií zabývajících se zájmovým 

územím, to vše v součinnosti s Městským úřadem v Novém Sedle. 

Strategická (návrhová) část  

Ve druhé (návrhové) části dokumentu jsou specifikovány strategické vize a dlouhodobé cíle  

pro rozvoj města. Obsahuje tematické okruhy, do kterých bude směřována další invence pro naplnění 

vize města. Tato část byla vytvořena na základě shromážděných informací, profilu a SWOT analýzy 

města Nové Sedlo. 

 

Dokument je v souladu se strategickými a koncepčními dokumenty ČR a Karlovarského kraje. 
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C. ANALYTICKÁ ČÁST  

1. Profil města 

1.1. OBECNÉ ÚDAJE  

Tabulka 1: Souhrnné informace 
Souhrnné informace 

Status: Město 

Typ sídla: Ostatní obce 

ZUJ (kód obce): 560570 

NUTS5: CZ0413560570 

LAU 1 (NUTS 4): CZ0413 - Sokolov 

NUTS3: CZ041 - Karlovarský kraj 

NUTS2: CZ04 - Severozápad 

Obec s pověřeným obecním úřadem: Chodov 

Obec s rozšířenou působností: Sokolov 

Katastrální plocha (ha): 1 698 

Počet bydlících obyvatel k 1. 1. 2016: 2 565 

Nadmořská výška (m n. m.): 427 

Zeměpisné souřadnice (WGS-84): 12° 44' 17'' E , 50° 12' 23'' N 

První písemná zpráva (rok): 1397   

PSČ: 357 34 

Zdroj: www.risy.cz 
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Obec Nové Sedlo se nachází v Karlovarském kraji. Karlovarský kraj je jeden ze 14 krajů České 

republiky. Jeho součástí jsou 3 okresy (Karlovy Vary, Sokolov, Cheb) a 7 správních obvodů  

s rozšířenou působností (Karlovy Vary, Ostrov, Kraslice, Sokolov, Mariánské Lázně, Cheb, Aš). 

 

Obrázek 1: Kraje a správní obvody obcí s rozšířenou působností v ČR k 1.1.2003  

 
Zdroj: www.czso.cz 
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1.2. HISTORIE  

Od malebného historického Lokte se rozprostírá až k úpatí Krušných hor východní část Sokolovské 

pánve. V jejím středu se nachází město Nové Sedlo. Polohu města v krajině vystihuje již jeho název, 

který je v české i německé podobě (Neusattl) odvozen od popisu místa v terénní proláklině nazývané 

přeneseně sedlo. 

Historické počátky Nového Sedla jsou spojeny s významným bavorským rodem Nothaftů, kteří  

se do počátku 14. století zařadili jako jeden z nejvýznamnějších a nejbohatších ministeriálních rodů 

mezi vyšší šlechtu, jenž kolem svého sídla Sokolova založil rozsáhlé panství. Ačkoliv přišli Nothaftové 

na Sokolovsko až ve 13. století, nacházeli zde ještě dostatek prostoru pro své kolonizační úsilí. V okolí 

Sokolova se nacházelo několik osad se starým osídlením, které byly začleněny do jejich panství.  

Nothatfský rod byl ale natolik svázán s politickými zájmy říše a bavorských Wittelsbachů, že nakonec 

opustil území, kde se pevně uchytila moc českého krále.  

Mezi léty 1330 – 1339 rozprodali Nothaftové statky, které byly součástí jejich sokolovského panství.  

Až do 15. století si však uchovali na opuštěných statcích ucelenou soustavu lén, která různě 

propůjčovali. Svědčí o tom jejich nejstarší lenní knihy, které jsou sice zachovány až od druhé poloviny 

14. století, ale může se podle nich zrekonstruovat územní rozsah sokolovského panství. Tvořil  

je pozemkový majetek nacházející se v místech rozložených podél řeky Ohře. Pozemky v Nadlesí, 

Novém Sedle, Chranišově a v okolí Lokte byly zároveň nejvýchodnějším výběžkem všech nothaftských 

panství. 

Vedle lenní knihy patří k nejstarším písemným pramenům k dějinám Nového Sedla ještě 

 listina z 2. dubna 1397, podle které Václav Räch sídlící v Loučkách prodal městu Lokti les mezi 

dvorem Vogeleis a Novým Sedlem. Tato písemná zmínka o Novém Sedle je tou, která určuje výročí 

Nového Sedla. 

Ve 14. století zřídili křížovníci při kostele sv. Václava v Lokti samostatnou faru. Nové Sedlo od počátku 

do tohoto farního obvodu patřilo a po dlouhá staletí nedošlo k podstatným změnám. Ani v čase 

husitské revoluce hrad Loket ani město nepodlehlo idejím revoluce a zůstaly oporou katolické církve  

i krále Zikmunda. 

Během husitských válek v 15. století bylo město několikrát drancováno husitskými a císařskými 

vojsky, která městem procházela. 

V 16. století vlastní velkou část obce Sebastian Thüssel z Taltitz, který prodal svůj majetek 

sousednímu panství Loket, ke kterému Nové Sedlo patřilo až do doby zrušení patrimoniální správy  

v roce 1850.  

V roce 1850 byla vytvořena nová organizace státní politické a soudní správy. Obec Nové Sedlo byla 

začleněna s dalšími samostatnými obcemi do loketského soudního okresu.  

Nové Sedlo bylo v roce 1899 povýšeno na městys a roku 1908 získalo právo na svůj městský znak. 
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Obrázek 2: Městský znak 

 

Zlatým ondřejským křížem čtvrcený štít, v jehož středu je zeleno-stříbrně polcený 

srdeční štítek. V horním, červeném poli štítu leží šikmo doleva vzhůru směřující 

kus železničních kolejí, po jejichž levé kolejnici jede zlatě okřídlené černé kolo; v 

pravém, stříbrném poli stojí prázdná zelená láhev, v levém, zeleném poli se kříží 

mlátek a želízko, mlátek doleva vespod, obě v přirozené barvě. V dolním, 

červeném poli stojí na strništi čtyři obilné snopy v přirozené barvě. Hlavní štít 

obklopuje ornamentální bronzová obruba 

Zdroj: ww.encyklopediecr.eu 

Největším bohatstvím Nového Sedla byly velké zásoby hnědého uhlí. Ve středu novosedelského 

území se dotýkaly a překrývaly od západu sem zasahující mocná sloj Antonín a východní části sloj 

Josef. Systematičtější těžba se začala rozvíjet v okolí Nového Sedla již od poslední čtvrtiny 18. století 

ve směru na Loučky a Chranišov. Uvádí se, že nejstarším dolem v Novém Sedle byl důl Anna z roku 

1805. 

Produkce rostoucího počtu uhelných dolů sloužila převážně pro místní spotřebu, která vyžadovala jen 

dopravu na krátké vzdálenosti.  

Od poloviny 19. století se započala rozšiřovat do hospodářsky rozvinutějších oblastí železniční síť.  

19. září 1870 byl zahájen provoz na úseku mezi Karlovými Vary a Chebem. Byly na něm zřízeny také 

stanice Chodov, Nové sedlo a Sokolov. Výstavba hlavní železniční trati otevřela možnost budování 

malých lokálních železnic, jimiž by se na ni připojily vzdálenější města a přilehlé oblasti. Lokální 

železnice byla projektována tak, aby procházela na sever od Nového Sedla, dále pak místy, kde  

se mezi Novým Sedlem a Loučkami nacházelo tehdy nejvíce uhelných dolů. Na trati byl slavnostně 

zahájen provoz již 15. října 1877. Železniční doprava měla od té doby značný podíl na rozvoji jak 

místní těžby uhlí, tak také dalších průmyslových odvětví.  

Významný německý podnikatel a vynálezce Bedřich Siemens se rozhodl vybudovat právě tady  

v sedmdesátých letech 19. století velkou továrnu na sklo. První láhve se vyrobily již 17. dubna 1879. 

V době největšího rozkvětu před 1. světovou válkou zaměstnávala novosedelská sklárna až 1500 

dělníků a kolem 50 správních zaměstnanců. Zhroucení trhu v době válek a omezení dodávek surovin 

způsobily, že produkce značně poklesla. Podobné následky měly ve výrobě také hospodářské krize  

mezi dvěma světovými válkami. 
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Obrázek 3: Areál sklárny a sídliště – dobová fotografie 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

Dne 15. června 1907 vydal obecní úřad v Loučkách (tehdy Grünlas) Benjaminu Franklinu Huntovi, 

zástupci firmy „Benjamin F. Hunt and Sons, Boston“, písemné povolení k výstavbě porcelánky  

na místě staré Radherovy parní cihelny. Bohužel však ještě před dokončením stavby se společnost 

ocitla v úpadku z důvodů, které souvisely s finanční krizí v USA. Práce na nové budově továrny byly 

tedy zastaveny. Dne 8. prosince 1909 prokurista firmy „Egerländer Porzellanfabrik, GmbH“, JUDr. 

Julius Heller, uzavřel kupní smlouvu o prodeji rozestavěné budovy továrny na porcelán i s přilehlými 

pozemky s Rudolfem Dieterlem, ředitelem Siemensovy sklárny v Novém Sedle a Rudolfem Kӓmpfem  

z Grünlasu, továrníkem – nájemcem porcelánky v Jalovém Dvoře. 25. září 1911 tedy mezi sebou 

uzavřeli oba společníci společenskou smlouvu, na jejímž základě byla firma v obchodním rejstříku 

zapsána pod názvem „Porzellanfabrik Rudolf Kämpf GmbH, Grünlas“. V prosinci téhož roku byla 

továrna v Loučkách nově zapsána pod názvem „Rudolf Kämpf GmbH, Fabrikation und Vertrieb von 

Porzellanwaren und der dazu gehörigen Nebenprodukte, in Grünlas“ (Rudolf Kӓmpf, výroba a prodej 

porcelánového  

a doplňkového zboží, v Loučkách). Tovární značkou společnosti byla vybrána korunka s nápisem  

pod ní, který hlásá RGK – Rudolf Grünlas Kӓmpf. 

Vynikající kvalita, kterou se vyznačovaly výrobky společnosti, doznala uznání i v zahraničí. Zhruba 85% 

veškerého vyráběného zboží šlo tehdy na export. Holandsko, Amerika, Itálie, Rumunsko, Rakousko, 

Polsko – počet států, do nichž se vyvážel jemný český porcelán, neustále rostl. 

V roce 1936 manufaktura prožívá opravdový rozkvět, společnost jako jedna z prvních zahajuje výrobu 

porcelánu v nové barevné škále: porcelán barvy slonovinové kosti, růžový (tak zvaný růžový 

porcelán), modrý a zelený porcelán. 
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Obrázek 4: Porcelánka – dobová fotografie 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

Dekretem prezidenta republiky o znárodnění z 24. října 1945 byl zestátněn veškerý významný 

průmysl republiky. Po dočasné národní správě se staly všechny dolové závody součástí národního 

podniku Československé doly, řízení sklářských podniků bylo soustředěno do národního podnik 

Československé závody sklářské. Příliš centralizovaný způsob řízení celých odvětví průmyslu byl v roce 

1946 nahrazen jinou organizací správy. Doly sokolovského revíru pod národní podnik Falknovské 

hnědouhelné doly, sklářské závody do národního podnik České továrny na láhve a porcelánka  

se stává součástí koncernu Slavkovský porcelán. 

Únorové události roku 1948 se staly impulsem k likvidaci všeho, co stálo v cestě transformace 

společnosti v duchu komunistické ideologie. Program industrializace s důrazem na těžký průmysl 

vyvolal i v Novém Sedle zásadní změny. Aby se uspokojily rostoucí požadavky, musely být těžba  

a zpracování hnědého uhlí výrazně navýšeno. Postupně byly uzavřeny starší důlní provozy a těžba 

v malých hlubinných dolech a lomech byla nahrazena rozsáhlým plošným dobýváním uhlí  

ve velkolomech. Ke krajině a životnímu prostředí velmi nešetrný způsob hnědouhelné těžby sice 

dokázal uspokojovat rostoucí produkcí zvyšující se poptávku po uhlí, ale způsobil i zničení krajinného 

uspořádání velkých územních ploch v Chodovské pánvi a částečnou nebo dokonce kompletní likvidaci 

některých sídlišť. Uhelné těžbě musely také ustoupit také plochy poměrně úrodné půdy v Novém 

Sedle a velká část jeho zástavby. 

Obrázek 5: Lom Družba  

 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 



12 
 

 

1.3. ÚZEMÍ 

Město Nové Sedlo se nachází v okrese Sokolov, který leží v Karlovarském kraji. Město Sokolov  

je pověřenou obcí s rozšířenou působností, spádovost obce Nové Sedlo přísluší městu Chodov. 

Vzdálenost od města Sokolov je 12 km, od města Chodov 5 km a od Karlových Varů 13 km. 

Obrázek 6:Rozmístění Nového Sedla od měst  

 
Zdroj: www.mapy.cz 

Katastrální výměra Nového Sedla je 16,98 km2.  

Zeměpisné souřadnice jsou:50°12´23´´s.š., 12°44´17´´v.d.  

Město leží v nadmořské výšce 420 - 435 m.n.m., nad obcí je pak kóta 484 m.n.m., což je nejvyšší bod 

Chodovské pánve - Pískový Vrch. Vodu z území odvádí Loučský potok, který se vlévá před Loktem  

do řeky Ohře. Přítokem je malý Novosedelský potok, odvodňující střední část města. 

Mírně zvlněný povrch Chodovské pánve rozčleněný ještě na menší mělká údolí a nízké hřbety ukrývá 

písková, štěrková a jílová souvrství s místy vysokým obsahem železa a mocné hnědouhelné sloje. 

Těžba tohoto nerosného bohatství měnila stále výrazněni charakter zdejší krajiny. 

Vzhled Nového Sedla nejvíce ovlivnila těžba uhlí. Ve druhé polovině dvacátého století, v době 

hlubokého socialismu, plány rozvoje těžby hnědého uhlí ve zdejší oblasti víceméně blokovaly rozvoj 

Nového Sedla. Plány uvažovaly spíše s jeho likvidací než s rozvojem.  

Město leží v místě těžby hnědého uhlí. Na západ se nachází lom Družba a vnitřní výsypka lomu Jiří. 

Nové Sedlo je asi jediným městem, ve kterém žijí občané tzv. „na hraně lomu“. I tato skutečnost 

určuje nejen problémy, se kterými se potýkají představitelé obce a občané, ale také možná jsou  

tou skutečností, která určuje další rozvoj města. 

Novým Sedlem prochází silnice II/209 z Lokte do Chodova, která je blízko za městem napojena  

na dálnici D6 (do 31. 12. 2015 rychlostní silnice R6) vedoucí z Karlových Varů do Sokolova a spojující 

Karlovarský kraj s Prahou (provozu jsou pouze 3 úseky a zbytek je funkční jako silnice I. třídy I/6). 

Spojení s těmito i dalšími městy je zajištěno autobusovou a vlakovou dopravou. 
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Obrázek 7: Katastrální mapa – obec Nové Sedlo 

 

Zdroj: www.cuzk.cz 

Město Nové Sedlo (kód obce 560570) se skládá z katastrálního území Nové Sedlo u Lokte  

(kód k.ú. 706680), Loučky u Lokte (kód k.ú. 706663) a Chranišov(kód k.ú. 653713). 

Tabulka 2: Druhy pozemků v jednotlivých katastrálních územích  (stav ke dni 17.04.2016) 

Druh pozemku 
k.ú. Nové Sedlo k.ú. Loučky k.ú. Chranišov Celkem 

Výměra (m2) Výměra (m2) Výměra (m2) Výměra (m2) (%) 

Orná půda 564 825 264 582 811 137 1 640 544 9,66 

Zahrada 133 793 124 670 36 007 294 470 1,73 

Ovocný sad - 658 - 658 0,00 

Travní porost 258 301 417 355 88 852 764 508 4,50 

Lesní pozemek 2 543 270 1 073 593 - 3 616 836 21,30 

Vodní plocha 254 652 58 666 20 795 334 113 1,97 

Zastavěná 

plocha 
154 170 88 950 35 800 278 920 1,64 

Ostatní plocha 6 546 460 2 485 076 1 016 052 10 046 588 59,18 

Celková 

výměra 
10 455 471 4 513 550 2 008 643 16 986 664 100,00 

Zdroj: www.cuzk.cz 
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 Obrázek 8: Svazek obcí Mikroregion Sokolov-východ      

  

 

Zdroj: www.sokolov-vychod.cz 

 

 Obrázek 9: Mapa MAS Sokolovsko         

 

Zdroj: www.mas-sokolovsko.eu 

 

Nové Sedlo je dále členem MAS 

Sokolovsko o.p.s. Místní akční skupina 

Sokolovsko je obecně prospěšnou 

společností, jež je otevřeným 

společenstvím občanů, neziskových 

organizací, soukromé podnikatelské sféry 

a veřejné správy a jejímž cílem je rozvoj 

regionu Sokolovska, především pak jeho 

venkovských oblastí. Prostřednictvím 

metody Leader, tedy zdola nahoru, 

získává a směruje prostředky z Evropské 

unie a národních zdrojů právě především 

do venkova. Tento přístup na místní 

úrovni je nedílnou součástí politiky 

rozvoje venkova v rámci celé Evropské 

unie, kde místní akční skupiny úspěšně 

fungují. 

 

 

Nové Sedlo je členem Mikroregionu 

Sokolov-východ vytvořeného podle 

ustanovení § 49, zákona o obcích  

č. 128/2000 Sb., což je svazek obcí, 

jehož hlavním úkolem je prosazování 

společných zájmů obcí v těsné blízkosti 

povrchových dolů. V současné době je 

jeho členem 5 měst a 9 obcí.  
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1.4. OBYVATELSTVO 

1.4.1. Demografická situace 

V Novém Sedle bylo zaznamenáno 2 565 obyvatel k 1. 1. 2016. Z tohoto množství se jedná o 1 319 

mužů a 1 246 žen. Průměrný věk je celkově 40,1 let. V průběhu let 2007 - 2015 můžeme sledovat 

trend mírného úbytku počtu obyvatel, avšak nejedná se o razantní úbytek. V letech 2009, 2011  

a 2013 - 2015 je vyšší počet vystěhovalých než přistěhovalých, z tohoto důvodu je saldo migrace  

v záporných číslech. Zároveň ve městě dochází k mírnému zvyšování průměrného věku obyvatelstva. 

Natalita a mortalita je poměrně vyrovnaná. V období let 2007-2015 došlo k narození 241 obyvatel  

a k úmrtí 238 obyvatel. 

Tabulka 3: Počet a věkové složení obyvatel k 31. 12. 

Rok Celkem Muži Ženy 0 – 14 15 – 64 65 a více Průměrný 

věk 

2015 2 565 1 319 1 246 405 1 787 373 40,1 

2014 2 586 1 320 1 266 415 1 807 364 39,9 

2013 2 597 1 328 1 269 410 1 834 353 39,6 

2012 2 627 1 340 1 287 414 1 865 348 39,2 

2011 2 606 1 341 1 265 413 1 872 311 38,8 

2010 2 714 1394 1 320 426 1 927 321 38,4 

2009 2 713 1 392 1 321 432 1 961 320 38,3 

2008 2 721 1 406 1 315 432 1 986 303 38,1 

2007 2 704 1 396 1 308 442 1 965 297 37,8 

Zdroj: www.czso.cz 

Graf 1: Počet a věkové složení obyvatel k 31. 12. 



16 
 

 

Tabulka 4: Přírůstek a úbytek obyvatelstva k 01. 07. 

Rok Celkem 

Přírůstek obyvatelstva Saldo migrace Přírůstek 

/ 

úbytek 
Narození Zemřelí 

Přirozený 

přírůstek 
Přistěhovalí Vystěhovalí 

Saldo 

migrace 

2015 2 577 24 35 -11 70 80 -10 -21 

2014 2 590 25 23 2 86 99 -13 -11 

2013 2 622 33 24 9 67 106 -39 -30 

2012 2 617 17 26 -9 108 78 30 21 

2011 2 635 21 27 -6 52 73 -21 -27 

2010 2 731 34 30 4 87 90 -3 1 

2009 2 713 33 25 8 74 90 -16 -8 

2008 2 727 38 24 14 91 88 3 17 

2007 2 683 35 24 11 96 97 -1 10 

Zdroj: www.czso.cz 
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Graf 2: Přírůstek a úbytek obyvatelstva k 01. 07. 
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1.4.2. Sociální situace v obci  

V Karlovarském kraji byla v roce 2015 obecná míra nezaměstnanosti 6,7 %. Nové Sedlo se potýká 

dlouhodobě s vysokou mírou nezaměstnanosti, nezaměstnanost je oproti průměru v kraji 

dvojnásobná, pohybuje se kolem 14 %. U sociálně vyloučených obyvatel je tato nezaměstnanost  

až 85%. Mezi obyvateli města jsou velkou měrou zastoupeni Romové. Právě mezi Romy se nachází 

nejvíce osob ohrožených sociálním vyloučením. 

Pokud se v obci nezlepší situace se zaměstnaností, je možné, že to povede k zvyšování počtu osob 

ohrožených sociálním vyloučením. Čím více se těchto osob v obci objeví, tím větší je 

pravděpodobnost vzniku sociálně vyloučených lokalit. Velmi klíčovou se zdá být průmyslová zóna, 

která vzniká na pozemcích města. Průmyslová zóna je akcí strategického významu v rámci celého 

Karlovarského kraje.  

Tabulka 5: Nezaměstnanost k 31. 12. 2015 

Míra registrované nezaměstnanosti 

Celkem 13,84 % 

Muži 13,66 % 

Ženy 14,02 % 

 

Uchazeči o práci (počet) 

 Uchazeči o práci Mladiství 18 – 24 let 50 let a více 

Celkem 257 5 37 62 

Muži 129 2 21 30 

Ženy 128 3 16 32 

 

Uchazeči o práci (počet) 

 Absolventi Základní vzdělání Vyučení S maturitou 

Celkem 3 163 57 14 

Muži 1 73 35 5 

Ženy 2 90 22 9 

 

Uchazeči o práci (počet) 

 Evidence nad 6 měsíců Evidence nad 12 měsíců 

Celkem 188 162 

Muži 95 83 
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Ženy 93 79 

Zdroj: www.risy.cz 

1.4.3. Bezpečnost 

Nové Sedlo spadá pod místní příslušnost Policie České republiky Obvodního oddělení se sídlem  

v přibližně 4 km vzdáleném Lokti. Služebnu přímo v Novém Sedle PČR nemá, ale město pravidelně 

navštěvuje ve stanovených časových intervalech během dne i v nočních hodinách. Úzce spolupracuje 

s městskou policií, která v Novém Sedle působí od roku 1996. U městské policie slouží v současnosti  

3 strážníci. 

Tabulka 6: Data o trestné činnosti 

 Obvodní oddělení 

Loket 

Územní odbor 

Sokolov 
Kraj Karlovarský ČR celkem 

2014 2015 2014 2015 2014 2015 2014 2015 

Index kriminality 145,0 148,1 187,6 162,3 221,5 189,0 275,3 236,2 

Trestných činů 95 97 1 723 1 490 6 726 5 737 288 660 247 628 

Objasněnost 93% 89% 77% 77% 68% 79% 44% 45% 

 

Zjištěné trestné činy – Obvodní oddělení Loket 

 2014 2015 

Vraždy 0 1 

Fyzické útoky 16 10 

Loupeže 0 3 

Vloupání do obydlí 3 2 

Vloupání do chat a chalup 1 2 

Krádeže věcí z automobilů 1 0 

Výroba, držení a distribuce drog 0 2 

Řízení pod vlivem 19 14 

Všechny zbývající činy 55 63 

Trestných činů celkem 95 97 

Zdroj: www.mapakriminality.cz 

 

Město Nové Sedlo má uzavřenou Smlouvu o spolupráci při zabezpečení požární ochrany ve městě 

Nové Sedlo s obcí Vintířov, která tuto službu zajišťuje. Zároveň platí pro město Nové Sedlo Obecně 

závazná vyhláška č. 1/2016, kterou se vydává požární řád města. 
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1.4.4. Spolková, osvětová a informační činnost 

V Novém Sedle působí tyto spolky a zájmové skupiny:  

 Městská knihovna Nové Sedlo   

 TJ Baník Union Nové Sedlo 

 Sbor dobrovolných hasičů  

 Spolek Nový kurz 

 Hornický spolek Apollonia 

 

Městská knihovna Nové Sedlo   

Na základě ustanovení knihovnického zákona z listopadu 1919 zřídila obecní správa již v lednu 1920 

veřejnou lidovou knihovnu. Již dříve vznikaly v obci v rámci osvětových programů některých 

politických a spolkových organizací knihovny. Veřejná lidová knihovna byla umístěna v jedné 

místnosti obecního úřadu. V době první republiky měla knihovna německé a české oddělení. O její 

provoz se zasloužili především místní učitelé.  

Knihovna v Novém Sedle obnovila svou činnost roku 1946, což dokazuje první zapsaná kniha do 

přírůstkového seznamu. Pod číslem 1. byla tehdy zapsána kniha Zana Greye: Muž lesa. Knihovna ji 

dostala darem dne 1. 9. 1946, již tehdy byla stará dvacet let. Úplně první knihovna byla umístěna v 

místní škole. Od roku 1952 sídlila již obecní knihovna v budově bez čísla popisného na pozemku p.č. 

584 k.ú. Nové Sedlo u Lokte. Dnešní rodinný dům č.p. 532, Masarykova ulice. Ve svých prvních letech 

činnosti sbírala knihovna knihy, jak se dalo. Většina získaných knih pocházela právě z darů od prvních 

čtenářů. I výpůjčky měly konečné roční číslo pouze trojmístné. V roce 1974 se, již jako Městská 

knihovna, přestěhovala do prostorů nově vystavěného Městského národního výboru, dnes 

Městského úřadu Nové Sedlo, kde sídlí dodnes. 

Všechny knihy a periodika jsou čtenářům dostupné ve volném výběru ve čtyřech odděleních: 

 Oddělení pro dospělé čtenáře 

 Oddělení pro děti a mládež 

 Čítárna 

 Studovna 

 

TJ Baník Union Nové Sedlo 

Tělovýchovná jednota v Novém Sedle byla založena v roce 1920. V průběhu své činnosti vystřídala 

několik názvů: AC Sklárna, Jiskra, Baník, Sklo Union a Baník Union. 

TJ sdružuje v současné době tyto oddíly: 

 fotbal (5 družstev - 2 dospělé a 3 mládežnické v soutěžích FAČR) 

 aerobic (ženy a 

dívky) 

 volejbal (ženy a 

dívky) 

 nohejbal (muži)  

 florbal (muži) 

 lední hokej (muži)  
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Sbor dobrovolných hasičů  

Na základě spolkových zákonů vznikaly od poloviny 19. století spolky, jejichž společným rysem byla 

organizace volného času. Řada z nich byla profesně orientována.  Snad v každé obci vznikl prakticky 

zaměřený Sbor dobrovolných hasičů. Nejinak tomu bylo v Novém Sedle. Sbor dobrovolných hasičů 

byl založen 28. 6. 1883. 

 

Spolek Nový kurz - http://novesedlonovykurz.cz/ 

Občanské sdružení vzniklo v roce 2008, které se v roce 2016 transformovalo na spolek. Stará se o 

volný čas dětí, mládeže i dospělých. Pořádá různé koncerty, večírky, přednášky, zájezdy, akce apod.. 

 
 

Hornický spolek Apollonia - http://apollonia1.webnode.cz/ 

Hornický spolek Apollonia Nové Sedlo byl Ministerstvem vnitra ČR zaregistrován dne 26. 6. 2012. 
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1.5. HOSPODÁŘSTVÍ 

1.5.1. Ekonomická situace  

Hospodářská činnost v Novém Sedle je poměrně různorodá, nejvíce je v obci podnikatelů. Naopak 

chybí zastoupení velkých podniků.   

Tabulka 7: Hospodářská činnost – rok 2015 

Zemědělství, lesnictví, rybářství 13 

Zpracovatelský průmysl 64 

Stavebnictví 60 

Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motorových vozidel 97 

Doprava a skladování 12 

Ubytování, stravování a pohostinství 19 

Činnosti v oblasti nemovitostí 24 

Profesní, vědecké a technické činnosti 21 

Kulturní, zábavní a rekreační činnosti 11 

Ostatní činnosti 43 

Nezařazeno 18 

Státní organizace - počet subjektů 3 

Akciové společnosti - počet subjektů 0 

Obchodní společnosti - počet subjektů 28 

Družstevní organizace - počet subjektů 1 

Podnikatelé - fyzické osoby - počet subjektů 333 

Svobodná povolání - počet subjektů 20 

Ostatní právní formy - počet subjektů 43 

Počet subjektů bez zaměstnanců 103 

Počet subjektů s 1-9 zaměstnanci - mikropodniky 32 

Počet subjektů s 10-49 zaměstnanci - malé podniky 6 

Počet subjektů s 50 - 249 zaměstnanci - střední podniky 2 

Počet subjektů s více než 249 zaměstnanci - velké podniky 0 

Zdroj: www.risy.cz 
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1.5.2. Trh práce 

Největším zaměstnavatelem sídlícím přímo v Novém Sedle je O-I Manufacturing neboli Sklárna. 

Přibližně 70 % zaměstnanců působí v dělnických profesích, 30 % pak představují technicko-

hospodářští pracovníci (THP). 

Dalším velkým zaměstnavatelem přímo v Novém Sedle, konkrétně v Loučkách, je porcelánka Rudolf 

Kämpf (vyrábí též značku LEANDER). Téměř 80 % zaměstnanců představují ženy. Více než třetina 

zaměstnanců je přímo z Nového Sedla. 

Velkým zaměstnavatelem v oblasti je Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s., která se zabývá 

těžbou a zpracováním hnědého uhlí na Sokolovsku, výrobou elektrické energie a tepla. 

Velké množství obyvatel musí za prací dojíždět do okolních měst (převážně do Sokolova), kde je  

např:  EPT connector, s.r.o. ve Svatavě - výroba elektroniky, VISHAY ELECTRONIC spol. s r.o. v Dolním 

Rychnově – elektroinstalační práce a výroba elektrotechnických součástek. 

Tabulka 8: Počet obsazených pracovních míst ve městě 

Specifikace Počet 

Počet ekonomicky aktivních zaměstnaných v obci 1 020 

Počet dojíždějících do zaměstnání v obci 281 

Počet vyjíždějících do zaměstnání v obci 307 

Počet obsazených pracovních míst v obci 994 

Zdroj: Sčítání lidí, domů a bytů 2011 

 

1.5.3. Průmyslová zóna 

V roce 2002-2003 zahájilo Město Nové Sedlo první kroky pro realizaci průmyslové zóny. Město 

hledalo uplatnění pro nevyužité pozemky mezi Novým Sedlem a Chranišovem, které dosloužily 

těžební společnosti Sokolovské uhelné, právní nástupce, a.s. Sokolov. 

Jako prvotní krok bylo nutné zapracovat budoucí průmyslovou zónu do Územního plánu Nové Sedlo 

jako pozemky pro lehké a střední podnikání. Průmyslová zóna byla schválena ve Změně č. 2 

Územního plánu Nové Sedlo v roce 2005 a již v průběhu schvalovacího procesu územního plánu, byla 

zpracována žádost o dotaci na pořízení projektové dokumentace a inženýrské činnosti pro vydání 

pravomocného stavebního povolení pro realizaci stavby. Město obdrželo dotaci ve výši 100%  

na pořízení projektové dokumentace a inženýrské činnosti a poskytovatel dotace uzavřel smlouvu  

o dílo na inženýrskou činnost s firmou BPO spol. s r.o., Ostrov nad Ohří. Projektovou dokumentaci  

a stavební povolení zhotovitelská firma zrealizovala do roku 2007 a již v tomto roce město jednalo  

se Sokolovskou uhelnou, právní nástupce, a.s. Sokolov o směně pozemků (většina pozemků  

na průmyslové zóně byla ve vlastnictví Sokolovské uhelné, právní nástupce, a.s.). Podmínkou  

pro získání dotace na realizaci stavby bylo, aby pozemky pro budoucí průmyslovou zónu byly  

ve vlastnictví žadatele tj. města. V roce 2006-2007 bylo nutné zpracovat pro budoucí průmyslovou 

zónu dopravní napojení tj. Město Nové Sedlo spolu s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského 
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kraje zahájilo práce na zpracování projektové dokumentace a stavebního povolení na akci: „Nové 

Sedlo – Chranišov průtah a přeložka silnice II/209 – II. etapa“. Krajská správa a údržba silnic 

Karlovarského kraje a Město Nové Sedlo požádalo v roce 2008 o dotaci z Regionálního operačního 

programu NUTS – II. Severozápad a obě strany obdržely dotaci ve výši 92,5% na realizaci stavby.  

V roce 2009-2010 zahájila Krajská správa a údržba silnic v souladu s územním plánem přeložku 

komunikace II/209 a dvě okružní křižovatky z Nového Sedla do Chranišova a město realizovalo 

chodníky, zelené pásy, zeleň a veřejné osvětlení. Stavby byly úspěšně dokončeny, zkolaudovány  

a vyúčtovány.   

V květnu 2009 podalo město Nové Sedlo další žádost o dotaci na Ministerstvo průmyslu a obchodu 

ČR na realizaci průmyslové zóny. Stavbou se musela zrealizovat nezbytná přeložka inženýrských sítí 

(O2, vysokotlaký plynovod, ČEZ, splašková kanalizace, horkovod, vodovod atd.) a zrealizovat další 

nové sítě (veřejné osvětlení, komunikace, čistírna odpadních vod atd.) – rozpočtované náklady stavby 

činily 153.000.000,-- Kč bez DPH. Žádost o dotaci město Nové Sedlo řádně poskytovateli dotace 

odůvodnilo, město doložilo již zrealizované nezbytné investice (přeložka komunikace II/209, okružní 

křižovatky, vlastnictví pozemků), se svou žádostí město uspělo a obdrželo na realizaci stavby dotaci 

ve výši 100%.  

V roce 2012 město předalo zhotoviteli staveniště a byly zahájeny první stavební práce.  

V říjnu 2014 byla práce na průmyslové zóně dokončena.  

A co tím město získalo? 

1. pozemky mezi Novým Sedlem a Chranišovem jsou zrekultivovány 

2. v budoucnu na těchto pozemcích budou vytvořena nová pracovní místa 

3. město vlastnilo 6 (nyní vlastní 5) zasíťovaných lokalit o rozloze: „B“ – cca 15 770 m2, „C“- cca 

8 610 m2, „D“- cca 11 050 m2, „E“- 20 700 m2, „F“ – 13 320m2, „G“ – 8 830 m2 

4. pozemek „B“ byl již prodán v roce 2015 prvnímu žadateli 

5. v zasíťovaných pozemcích má město uloženo cca 34.000.000,-- Kč, které budoucím prodejem 

získá do rozpočtu města, v případě, že se pozemky podaří prodat za schválenou cenu  

500,-- Kč/m2. 

Obrázek 10: Průmyslová zóna Nové Sedlo 
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Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

1.5.4. Brownfields 

Lokalita se nachází na odlehlém místě na západním okraji katastru města Nové Sedlo. Pozemky jsou 

rovinaté, přístupné z veřejné komunikace 2. třídy Nové Sedlo-Sokolov. Daná lokalita je částečně 

oplocena pletivem, komunikace v tomto prostoru vyasfaltovaná. Jedná se o Bývalý muniční sklad - 

Nové Sedlo o rozloze 108 600 m2. 

Obrázek 11: Brownfields Nové Sedlo 

  

Zdroj: www.risy.cz 

 

1.5.5. Cestovní ruch 

Nejcennější kulturní památkou ve městě je kostel Nanebevstoupení Páně postavený v roce 1904 

převážně ze dřeva. V roce 2014 kostel oslavil již 110 od slavnostního vysvěcení. 
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Obrázek 12: Kostel Nanebevstoupení Páně 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

Koncem devatenáctého století bylo Nové Sedlo obcí s největším počtem obyvatel loketské farnosti, 

kam po mnoho let patřilo. Vzhledem k počtu obyvatel začali radní uvažovat o stavbě místního 

kostela. V prosinci roku 1898 byl ustanoven „Spolek pro stavbu kostela“, který byl řádně schválen  

a zaregistrován 20. ledna 1899. Výstavba kostela se setkala s překážkami, vázla na výběru vhodného 

pozemku. Vlekla se jednání s radními v Lokti o prodeji části pozemků v Novém Sedle. Protože nebyla 

příliš úspěšná, bylo rozhodnuto postavit kostel na školním hřišti. 

Tak byla 15. července 1904 zahájena výstavba kostela podle plánů pražského architekta Matěje 

Blechy. Stavbu prováděla společnost stavitele Václava Haberera z Nového Sedla. Stavebním 

materiálem bylo dřevo, ze kterého byla postavena jednoduchá kostelní loď o rozměrech 28×13 metrů 

a výšce 9 metrů. Celkový náklad představovala částka 32 000 korun, z toho částkou 23 000 korun 

přispěl Bonifácův spolek pražské diecéze a 9 000 korun Spolek pro výstavbu kostela. 

Vnitřní vybavení kostela – hlavně oltář, lavice a tři obrazy, byly darovány Spolkem sv. Bonifáce  

z Prahy. O malířskou výzdobu se postaral sokolovský mistr Richard Krautmann a postranní oltář, 

betlém, zpovědnici, křtitelnici, kazatelnu a varhany zajistil místní spolek. 

Další dary představovaly: okno s motivem „Nanebevstoupení Páně“ věnovali manželé Pecherovi  

z Alberova, sochu u oltáře věnovali poštmistr J. Kieger a paní B. Forsterová, jeden ze tří zvonů Rudolfi  

a váze 184 kg byl darem ředitele sklárny pana Rudolfa Dieterleho, tento zvon v kostele zůstal.  

O osudu dvou zvonů Bonifacius a Karoli, každý o váze 414 kg, rozhodla válka, byly obětovány  

pro válečné účely. Zvony byly vyhotoveny zvonařským mistrem Rudolfem Pernerem z Českých 

Budějovic. Po dokončení stavby byl kostel vysvěcen dne 18. prosince 1904. Před stým výročím kostela 

byly provedeny stavební udržovací práce za finanční pomoci manželů Baierových z Německa. Znovu 

byl kostel vysvěcen plzeňským biskupem Msgr. Františkem Radkovským dne 28. srpna 2004. 

 

Další zajímavostí je uměle vytvořená víceúčelová vodní nádrž „Anna“ jejíž plocha dosahuje 4 ha. 
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Obrázek 13: Vodní nádrž „Anna“ 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 
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1.6. INFRASTRUKTURA 

1.6.1. Technická infrastruktura 

V Novém Sedle jsou vybudované veškeré inženýrské sítě, jsou vybudovány rozvody pitné vody, 

kanalizace, tepla a teplé užitkové vody. Obec má také rozvedený zemní plyn, elektřinu a internet. 

Podstatnou a nezbytnou investiční akcí města Nové Sedlo bylo dokončení kanalizace ve všech částech 

města. Kanalizace se začala budovat již v roce 1999. První etapa výstavby kanalizace byla  

v Chranišově. Dále následovala II. etapa výstavby kanalizace v Novém Sedle a výstavba hlavní 

přečerpávací stanice odpadních vod, která se nachází před budovou Městského úřadu Nové Sedlo.  

V roce 2004 byly zahájeny práce na výstavbě odkanalizování části obce Loučky, Jalový Dvůr, Hornické 

kolonie a Krupičné ulice. Stavba byla dokončena v roce 2005. Poslední část kanalizace byla 

vybudována v roce 2009, a to stará část města ulice Zahradní a část ulice Loketská. Tato poslední část 

kanalizace byla vybudována ze 100% dotace Ministerstva průmyslu a obchodu. Stavba kanalizace  

a několika přečerpávacích stanic odpadních vod bylo financováno převážně z dotačního programu 

Státního fondu životního prostředí. Stavba kanalizace a přečerpávacích stanic se realizovala 10 let  

a náklady se vyšplhaly na cca 80 mil. Kč. Kanalizační síť odvádí odpadní vody převážně ze staré 

zástavby a z panelové bytové zástavby. Obě tyto zástavby jsou napojeny na čerpací stanice ČS1, ČS2, 

ČS3 a splašky jsou výtlačnou kanalizací odváděny přes Chranišov do kanalizačního systému Chodova  

a poté na ČOV Chodov. Zdroje odpadních vod jsou hlavně splaškové odpadní vody z domácností, 

obchodní sítě a ostatních zařízení občanské vybavenosti. Jiné odpadní vody průmyslového charakteru  

nebo ze zemědělské produkce se zde nevyskytují. 

Tabulka 9: Kanalizace a ČOV – základní informace 

 Jednotky 2005 2010 2015 

Počet všech obyv. napojených na kanalizaci obyvatel 1 643 1 658 1 690 

Počet obyv. napojených na ČOV obyvatel 1 643 1 658 1 690 

Spec. produkce odpadních vod obyv. litrů (os/den) 123 123 106 

Produkce odpadních vod m3/den 310,5 313,4 267,2 

Zdroj: Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Karlovarského kraje 

 

Výstavba prvních vodovodů je datována již na léta kolem roku 1890, kdy zde již byla rozvinuta 

hlubinná těžba. Další etapy výstavby se uskutečnily v letech 1904-1928, kdy byly rozšířeny podzemní 

zdroje Kührberg o prameniště Vogeleis. Rozvojem důlní činnosti došlo k přerušení přívodních řadů  

z pramenišť a obec v roce 1960 byla napojena na řad I SVH. Vodovodní systém města je propojen  

s vodovody přilehlých obcí – Loučkami a Jalovým Dvorem. Všechny vodovody doznaly v letech  

1960-2003 rozsáhlé změny, které byly nejdříve způsobeny rozšiřováním důlní činnosti, výstavbou 

nových sídlišť a v posledních letech výměnou nevyhovujícího potrubí. 

Tabulka 10: Vodovody – potřeba vody z bilance 

 Jednotky 2005 2010 2015 
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Počet všech zásobených obyvatel obyvatel 1 810 1 827 1 690 

Voda vyrobená celkem tis. m3/r 133 140 147 

Voda fakturovaná celkem tis. m3/r 102 105 108 

Voda fakturovaná pro obyvatele tis. m3/r 66 69 53,6 

Průměrná denní potřeba m3/den 364,4 383,6 402,7 

Max. denní potřeba m3/den 510,1 537,0 563,8 

Zdroj: Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Karlovarského kraje 

 

V roce 2013 byla zrealizována stavba „Sběrný dvůr Nové Sedlo“. Stavbou bylo zrealizováno: typový 

objekt EKO-SKLADU pro uložení nebezpečných odpadů, manipulační plocha pro umístění kontejnerů 

pro ostatní odpad, přístřešek pro zpětný odběr výrobků, kancelář obsluhy (mobilní buňka), oplocení 

areálu, venkovní osvětlení areálu, mobiliář (sběrné nádoby, manipulační prostředky apod.), 

odvodnění areálu. Dotaci město obdrželo z Operačního programu Ministerstva životního prostředí. 

 

1.6.2. Dopravní infrastruktura 

Územím prochází silnice ll. třídy č. 181 ze Sokolova do Lokte, silnice II. třídy č. 209 z Krásna  

do Mezirolí a dálnice II. třídy D6 (do 31.12.2015 rychlostní silnice R6) vedoucí z Karlových Varů  

do Chebu a spojující Karlovarský kraj s Prahou. 

Nové Sedlo leží na významné železniční trati, spojující Chomutov a Cheb a na trati spojující Nové 

Sedlo a Loket.  

Obrázek 14: Dopravní infrastruktura 

 

Zdroj: Silniční a dálniční síť ČR k 1.1.2016 

V roce 2006 byla zahájena ve spolupráci s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje, p.o., 

rekonstrukce průtahu městem Nové Sedlo silnice II/209. Ve městě se vybudovala první okružní 

křižovatka, byla provedena přeložka silnice III/2097 na Loučky. Jednalo se o stavbu „Silnice II/209 

Nové Sedlo – Chranišov“ – I. etapa. Stavba byla dokončena v roce 2007. Stavební objekty města byly 

chodníky, veřejné osvětlení, nová komunikace ze zámkové dlažby před č.p. 118. Krajská správa  
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a údržba silnic Karlovarského kraje budovala část komunikace II/209 (průtah městem), část přeložky 

komunikace na Loučky a okružní křižovatku. Na stavbu navazovala „Silnice II/209 Nové Sedlo – 

Chranišov“ – II. etapa, která byla realizována v roce 2010. 

Obrázek 15: Projekt „Silnice II/209 Nové Sedlo – Chranišov“ – I. etapa“ 

  

  

  

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

V roce 2010 zrealizovalo město ve spolupráci s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje, 

p.o. velkou investiční akci a to „Silnice II/209 Nové Sedlo – Chranišov, průtah a přeložka II. etapa  

a revitalizace zastaralých ploch náměstí v Novém Sedle“. Město stavbou navázalo na stavbu „Silnice 

II/209 Nové Sedlo – Chranišov“ – I. etapa. Stavbou byly zrealizovány chodníky, veřejné osvětlení, 

zelené pásy podél silnice II/209 z Nového Sedla do Chranišova. V Chranišově byly vybudovány nové 

autobusové zastávky. Dále bylo zrekonstruováno náměstí kolem budovy městského úřadu. Krajská 

správa a údržba silnic Karlovarského kraje, p.o. zrekonstruovala a v Chranišově přeložila komunikaci 

II/209. V Chranišově se vybudovaly dvě nové okružní křižovatky, aby bylo provedeno nové dopravní 

napojení na připravovanou výstavbu průmyslové zóny. Stavba byla financována z Regionálního 
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operačního programu NUTS II. Severozápad. Dotace dosáhla výše 90% z celkových způsobilých 

výdajů. 

Dále v roce 2012 město zrealizovalo stavbu „Zlepšení veřejně přístupných účelových komunikací  

v obci Nové Sedlo“. Na projekt obdrželo Město Nové Sedlo od Místní akční skupiny Sokolovsko o. p. s.  

z Výzvy č. 5 o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 - 2013 z oblasti podpory Fiche  

č. 1 – Obnova a rozvoj kvality života na venkově. Stavbou byly provedeny stavební objekt SO - 05 

Chodník a zpevněné plochy a SO - 09 část Voda a kanalizace na fotbalovém hřišti – přeložka 

kanalizace pod nově budovanou tribunou. 

Další stavbou realizovanou v roce 2014 byla stavba „Revitalizace, regenerace a rozvoj části obce 

Loučky, obec Nové Sedlo“. Město Nové Sedlo obdrželo dotaci z Regionálního operačního programu 

regionu soudržnosti Severozápad pro období 2007-2013 ve výši 85% ze způsobilých výdajů a Krajská 

správa a údržba silnic Karlovarského kraje, p.o. (dále jen KSÚS) též obdržela dotaci z Regionálního 

operačního programu regionu soudržnosti Severozápad pro období 2007-2013 na akci „Rekonstrukce 

silnice III/2098 průtah Loučky, vč. mostu ev. č. 2098-1“. Obě stavby byly zahájeny v květnu 2014  

a byly dokončeny v prosinci 2014.  

Město v rámci stavby zrealizovalo: 

 Rekonstrukce a výstavba chodníků (ulice Karlovarská a U Porcelánky) 

 Rekonstrukce místních komunikací 

 Rekonstrukce opěrné stěny 

 Rekonstrukce vodovodu (ulice Karlovarská) 

 Rekonstrukce a výstavba veřejného osvětlení (ulice Karlovarská) 

 Vegetační úpravy (podél komunikace + dětské hřiště) 
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Obrázek 16: Projekt „Revitalizace, regenerace a rozvoj části obce Loučky, obec Nové Sedlo“ 

  
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

KSÚS v rámci stavby zrealizovala: 

 Rekonstrukce komunikace III/2098 (úsek od železničního přejezdu do Lokte k novému 

nadjezdu nad komunikaci R6) 

 Rekonstrukce mostu ev.č. 2098-1 

 Odvodnění komunikace 

 Ochrana sítí 

 

v roce 2015 byla zrealizována akce „Křižovatka na Výsluní. Stavba byla provedena ve spolupráci  

s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje z vlastních zdrojů. Stavbou se zvýšila 

bezpečnost projíždějících vozidel. 

 

1.6.3. Dopravní obslužnost 

Autobusová a železniční doprava do Sokolova:  

V pracovních dnech první vlak vyjíždí ve 4:33 a poslední ve 22:38, první autobus vyjíždí v 5:09  

a poslední v 18:48. V sobotu a v neděli první vlak vyjíždí ve 4:33 a poslední ve 22:38 a jedou i dva 

autobusové spoje v 6:32 a 18:48.  

 

Autobusová a železniční doprava do Karlových Varů:  
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V pracovních dnech první vlak vyjíždí ve 4:32 a poslední ve 23:31, první autobus vyjíždí ve 4:52  

a poslední ve 21:28. V sobotu a v neděli první vlak vyjíždí v 5:05 a poslední ve 23:31 a jedou i tři 

autobusové spoje v 7:44, 10:22 a 12:32.  
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1.7. VYBAVENOST 

1.7.1. Bydlení 

Město Nové Sedlo je rozděleno na 6 základních sídelních jednotek: Chranišov, Jalový Dvůr, Loučky,  

Na Sklárně I., Na Sklárně II a Nové Sedlo. 

Tabulka 11: Sídelní jednotky k 1.7.2015 

Sídelní jednotka Výměra (ha) 
Počet obyvatel 

1991 2001 2011 

Chranišov 180 214 175 207 

Jalový Dvůr 22 123 104 141 

Loučky 429 479 503 550 

Na Sklárně I. 61 1 170 1 182 1 017 

Na Sklárně II. 21 0 50 74 

Nové Sedlo 984 522 625 633 

Zdroj: www.risy.cz 

V Karlovarském kraji žijí lidé v rodinných domech s průměrným stářím 55 let. Sokolovsko se také 

potýká s velkým množstvím panelových domů vybudovaných v 60. – 80. letech minulého století,  

s čímž souvisí na jednu stranu dobrá bytová infrastruktura, na druhou stranu mají panelové domy 

nízkou životnost a do budoucna si vyžádají investice do oprav. Na Sokolovsku je nízká míra bytové 

výstavby. 

Město Nové Sedlo zrealizovalo od roku 2000 řadu investičních akcí, které se velmi pozitivně projevily 

na vzhledu a rozvoji města.  

V roce 2004 byla dokončena přestavba bývalých jeslí na 10 bytových jednotek číslo popisné 511. 

Stavba byla financována z dotace Ministerstva pro místní rozvoj. 

V roce 2006 byla zahájena výstavba staveniště pro 12 rodinných domů v Loučkách. Za železničním 

přejezdem do Lokte byly vybudovány inženýrské sítě, veřejné osvětlení a komunikace pro 12 

rodinných domů. Staveniště bylo dokončeno v roce 2007. Domy jsou již postavené a obydlené. 

V roce 2008 město zrealizovalo stavbu „Staveniště 8 rodinných domů v Chranišově“. Jednalo  

se o zasíťování 8 pozemků pro výstavbu rodinných domů. Dále bylo vybudováno k pozemkům veřejné 

osvětlení a komunikace. Stavba byla pořízena z dotace Ministerstva pro místní rozvoj. 

Další úspěšnou stavbou v roce 2013 byla akce „Stavební úpravy lékárny na bytové jednotky, 

Masarykova ul., na p. p. č. 570/1 k.ú. Nové Sedlo u Lokte“ a „Bezbariérový přístup k bytovým 

jednotkám, Masarykova ul., na p.p.č. 570/1 k.ú. Nové Sedlo u Lokte“. Z lékárny se stavebními 

úpravami vybudovaly dva pečovatelské byty. Město Nové Sedlo obdrželo dotaci na stavbu ve výši 

1.200.000,-- Kč z Ministerstva pro místní rozvoj.  
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Další přínosnou stavbou byla v roce 2013 akce „Revitalizace a regenerace panelového sídliště  

v Novém Sedle“ – I. etapa, kterou se odstartovala revitalizace panelového sídliště, kde se postupně 

od roku 2013 – 2016 budovaly parkoviště, dětská hřiště, zeleň, komunikace atd. Poskytovatelem 

dotace na tyto čtyři etapy bylo Ministerstvo pro místní rozvoj a město obdrželo v roce 2013, 2014, 

2015 a 2016 každý rok dotaci cca 4 mil. Kč. 

V roce 2016 se zahájila poslední, závěrečná etapa akce „Revitalizace a regenerace panelového sídliště 

v Novém Sedle“ – IV. etapa. Práce budou dokončeny 15. 10. 2016. V rámci stavby budou provedeny 

nové asfaltové povrchy, workoutové hřiště, část nového chodníku a veřejného osvětlení. 

 

1.7.2. Školství a vzdělávání 

Nové Sedlo má na svém území mateřskou a základní školu. 

Mateřská škola byla postavena v roce 1974. V letech 1984 – 1991 byla součástí MŠ i budova jeslí.  

Tato budova byla v roce 2002 renovována a přestavěna na byty dnešní č.p. 511. 

Mateřská škola sídlí na adrese Masarykova č.p. 217 v budově ZŠ I. stupně a na adrese Sklářská č.p. 

510. Mateřská škola v Masarykově ulici č.p. 217 je jednotřídní. Mateřská škola ve Sklářské ulici č.p. 

510 je dvoutřídní. MŠ Sklářská č.p. 510 má dvě budovy - patrovou budovu MŠ, kde jsou dvě třídy a 

hospodářskou budovu s vlastní kuchyní, prádelnou a kanceláří ředitelky školy a vedoucí školní jídelny. 

Obě budovy jsou propojeny spojovací chodbou. Od července 2013 jsou obě mateřské školy č.p. 217 a 

č.p. 510 sloučeny. 

Roku 2013 zde byla provedena rozsáhlá rekonstrukce obou budov - od zateplení, oprav střechy  

přes rekonstrukci tříd. Město Nové Sedlo obdrželo dotaci z XLIV. výzvy Ministerstva životního 

prostředí ČR v rámci Prioritní osy 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie na projekt „Zateplení MŠ 

Nové Sedlo č. p. 510“. Mateřská škola č.p. 217 byla zateplena v roce 2014 jako akce „Zateplení ZŠ 

Nové Sedlo č.p. 217 – I. stupeň“.   

Bohatstvím obou školek jsou prostorné slunné třídy a zahrada, ve které děti najdou své malé zázemí.  

V mateřské škole č.p. 510 jsou děti rozděleny do tříd podle věku. V 1. třídě jsou děti od 2 do 5 let a ve 

2. třídě jsou děti od 5 do 7 let, většina bydlí na blízkém sídlišti. Třídy jsou naplňovány do počtu 28 

dětí. Učitelky respektují obecné potřeby dané věkem dítěte a individuální potřeby a možnosti 

jednotlivých dětí.  

Od roku 1974 prošla školou řada dětí různých národností, barvy pleti i dětí se zdravotním postižením. 

Všechny děti se učí vzájemné toleranci a přátelství k druhým bez rozdílu, jak kdo vypadá. 

Základní škola Nové Sedlo má dlouholetou tradici. V současné době je škola moderním vzdělávacím 

zařízením, které splňuje všechny předpoklady pro současnou moderní výuku. Škola je příspěvkovou 

organizací, jejíž zřizovatel je město Nové Sedlo.  
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Obrázek 17: ZŠ dobová fotografie 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

Ve škole je realizováno úplné základní vzdělání podle školního vzdělávacího programu „Zelená škola“. 

Součástí školy jsou i třídy se speciálním vzdělávacím programem, které úzce spolupracují s denním 

centrem „Žirafa“. 

Výuka na základní škole je především směřována k aktivnímu přístupu žáků ke vzdělávání a k jejich 

dalšímu uplatnění ve společnosti. Ve škole jsou používány nové výukové metody, škola si vytváří 

vlastní výukové materiály, které jsou zaměřeny na aktuální požadavky moderní výuky a na vytvoření 

vazby žáků k místnímu regionu a rodnému městu. Díky nízko početným třídám je možné do výuky 

zařadit větší individualizaci, jak v případech méně nadaných žáků, tak v případech žáků nadaných. 

V roce 2014 město Nové Sedlo obdrželo dotaci z L. Výzvy Ministerstva životního prostředí z Prioritní 

osy 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie na projekt „Zateplení ZŠ Nové Sedlo č.p. 217 – I. stupeň“. 

Dotace je ve výši 90 % z uznatelných výdajů. Stavba byla zahájena v červnu 2014 a dokončena v říjnu 

2014. 

Obrázek 18: Projekt „Zateplení ZŠ Nové Sedlo č.p. 217 – I. stupeň“ 
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Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

1.7.3. Zdravotnictví 

V Novém Sedle jsou dostupné ordinace: 

 praktického lékaře – internista  

 praktického lékaře - gynekolog 

 praktické lékařky pro děti a dorost 

 zubního lékaře 

V blízkém Chodově, Sokolově nebo Karlových Varech existuje veškerá lékařská péče, nedostupná sice 

přímo v obci, ale rychle přístupná. Poliklinika v Chodově je v dosahu automobilové dopravy  

za 7 minut (3,9 km), Nemocnice v Sokolově za 11 minut (9,1 km) a Nemocnice v Karlových Varech  

za 13 minut (13,8 km). 

 

1.7.4. Sociální péče 

Nové Sedlo spadá pod Odbor sociálních věcí Městského úřadu Sokolov, které sestává z Oddělení péče 

o rodinu a dítě (řeší se fungování rodiny), Oddělení prevence (zaměřené na výchovné problémy dětí)  

a Oddělení sociálních služeb (zabývá se seniory a postiženými osobami). 

V Novém Sedle sídlí dva poskytovatelé sociálních služeb. Jedním je dům pro seniory v Loučkách Oáza 

klidu o. p. s., druhým Denní centrum Žirafa, které poskytuje ambulantní sociální služby klientům  

s těžkým kombinovaným postižením a s poruchou autistického spektra. Žirafa sídlí v budově základní 

školy I. stupně č.p. 217 a provozuje ji občanské sdružení „Nejste sami“. 

V Novém Sedle dále působí dvě neziskové organizace z Chodova (Člověk v tísni, o. p. s. a občanské 

sdružení Khamoro) a jedna z Kadaně (Občanské sdružení Světlo Kadaň), všichni tři poskytovatelé 

sociálních služeb nabízejí terénní programy v rámci individuálního projektu Karlovarského kraje. 

 

1.7.5. Kultura 

O kultuře v Novém Sedle svědčí přehled plánovaných akcí na rok 2016. Přehled akcí svědčí  

o dostupném kulturním vyžití v obci.  

Tabulka 12: Akce 2016 

Datum Akce Organizátor 

11.1. Novoroční koncert v átriu Nový Kurz, o.s. 

29.1. Ples ZŠ ZŠ Nové Sedlo 

6.2. Novosedelský jezdec Novosedelští patrioti 

13.2. Krajský přebor - šachy Novosedelští patrioti 

17.2. Humor v díle - Stephena Kinga  Městská knihovna 

19.2. Reprezentační ples města Město Nové Sedlo 



38 
 

25.2. Cestopisná přednáška Nový Kurz, o.s. 

26.2. Maškarní ples pro děti TJ BU Nové Sedlo 

27.2. Maškarní ples pro dospělé TJ BU Nové Sedlo 

 Turnaj starých pánů 
Výbor pro partnerství a mez. 

spolupráci 

3.3. Společenský večer pro seniory Město Nové Sedlo 

11.3. Sportovní ples TJ BU Nové Sedlo 

28.3. Velikonoční olympiáda Evangelický sbor Nové Sedlo 

6.4. – 5.5. Výstava výtvarných děl Nely Čermákové Městská knihovna 

15.4. – 17.4. Jarní dětská burzička Mateřská škola 

15.4. Jazzové JARO 2016 Nový Kurz, o.s. 

16.4. Brigáda DEN ZEMĚ Nový Kurz, o.s. 

16.4. Moravský večer M. Pešák 

26.4. Čarodějnický jarmark  

14.5. Novosedelská pouť 
Město Nové Sedlo + Nový 

kurz, o.s.+ hasiči 

18.5. I. ročník Běh kolem Anny pro všechny kategorie ZŠ Nové Sedlo 

20.5. Květinkový ples S. Petříková 

28. – 29.5. Novosedelská smeč Novosedelští patrioti 

2.6. Společenský večer pro seniory Město Nové Sedlo 

4.6. The Beatles Revival  

18.6. Turnaj domorodců TJ BU Nové Sedlo 

20.6. Přednáška - Nový Zéland Nový Kurz, o.s. 

21.6 Ukázka dravců ZŠ Nové Sedlo 

25.6. 
Celodenní výlet do leteckého muzea Kbely a 

zámeckého areálu Ctěnice 
Nový Kurz, o.s. 

28.6. II. ročník školní akademie ZŠ Nové Sedlo 

 Jednodenní zájezd pro děti- ZOO Plzeň 
Nový kurz, o.s.+ L. a M. 

Horváthovi 

6.8. Opékání buřtů s hasiči SDH Nové Sedlo 

 
Turistický výlet na Svatošské skály podél řeky 

Ohře 
Nový kurz, o. s. 
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Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 

1.7.6. Sport a volnočasové aktivity 

V roce 2007 byl realizován projekt „Víceúčelový objekt zázemí sportovního areálu – I. etapa“. Jednalo 

se o stavbu víceúčelového objektu pro sportovce. V objektu se nachází dvě bytové jednotky, jedna 

slouží jako byt pro správce, dále jsou v objektu šatny, umývárny pro sportovce a klubovna. Stavbou 

bylo též vybudováno veřejné osvětlení, komunikace a parkoviště k objektu. Na akci obdrželo město 

dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 70% z celkových způsobilých výdajů. 

Další stavbou byla v roce 2012 „Předškolní, školní a mimoškolní péče o děti tělovýchovu a sport  

v Novém Sedle“. Na projekt obdrželo Město Nové Sedlo dotaci od Místní akční skupiny Sokolovsko  

o. p. s. z Výzvy č. 4 z Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013 z oblasti podpory Fiche č. 2 

– Občanská vybavenost a služby na území MAS Sokolovsko – opatření III.2.1.2.. Stavbou byly 

zrealizovány na fotbalovém hřišti stavební objekt č. 01 Tribuna a stavební objekt č. 04 Běžecké dráhy. 

27.8. 
Lampiónový průvod + ohňostroj + Ahoj 

prázdniny 

Město Nové Sedlo + Nový 

kurz, o.s.+ hasiči + S. Petříková 

1.9. Společenský večer pro seniory Město Nové Sedlo 

10.9. Pohádkový les SDH Nové Sedlo 

16.9. Drakiáda TJ BU Nové Sedlo 

17.9. Hornické slavnosti v Novém Sedle HS Apollonia 

 Zájezd na "Zahradu Čech" v Litoměřicích Město Nové Sedlo 

1.10. Zábavný desetiboj Novosedelští patrioti 

1.10. Svatováclavské posvícení - IV.ročník Nový kurz, o. s. 

10.10. Cestopisná přednáška Nový kurz, o. s. 

16.10. Drakiáda TJ BU Nové Sedlo 

12. – 16.10. 
Přednáška "Nepál a nepálští bojovníci - 

Ghurkové" pro ZŠ 
Nový kurz, o. s. 

22.10. Oldies "Město duchů a strašidel" Nový kurz, o. s. 

31.10. Hallowen SDH Nové Sedlo 

25.11. Advent 
Město Nové Sedlo + TJ BU 

Nové Sedlo + Nový kurz, o.s 

1.12. Společenský večer pro seniory Město Nové Sedlo 

3. – 4.12. Stolní tenis Novosedelští patrioti 

 Vánoční koncert v átriu Nový kurz, o. s. 

26.12. Koncert žáků + hostů ZŠ Nové Sedlo 
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Obrázek 19: Projekt „Předškolní, školní a mimoškolní péče o děti tělovýchovu a sport v Novém Sedle“ 

  

  

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

V roce 2015 bylo též provedeno mnoho investic, byla provedena stavba „Rekonstrukce  

a modernizace veřejných sportovišť a ploch pro volnočasové aktivity v Novém Sedle – lokalita č. 1“. 

Město Nové Sedlo obdrželo dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad z  62. 

Výzvy – 2.2 Investice pro zlepšení fyzické infrastruktury. Stavbou byla revitalizována celá plocha  

na fotbalovém hřišti. Bylo provedeno oplocení celého areálu, hřiště s umělým povrchem pro malou 

kopanou, víceúčelové hřiště na nohejbal s umělým povrchem, 2 sklady, asfaltová komunikace  

pro pěší s možností  in-line bruslení a dětský mobiliář. 

Obrázek 20: Projekt „Rekonstrukce a modernizace veřejných sportovišť a ploch pro volnočasové aktivity  

v Novém Sedle – lokalita č. 1“ 
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Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 

Další zrealizovanou stavbou v roce 2015 byla „Rekonstrukce a modernizace veřejných sportovišť  

a ploch pro volnočasové aktivity v Novém Sedle – lokalita č. 2“. Město Nové Sedlo obdrželo dotaci  

z Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad z 62. Výzvy – 2.2 Investice pro zlepšení 

fyzické infrastruktury. Stavbou byl revitalizován dvůr za I. stupněm ZŠ. Bylo provedeno oplocení 

celého areálu, víceúčelové hřiště s umělým povrchem, doskočiště a dětský mobiliář. 
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Obrázek 21: Projekt „Rekonstrukce a modernizace veřejných sportovišť a ploch pro volnočasové aktivity  

v Novém Sedle – lokalita č. 2“ 

 
Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 
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1.8. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

1.8.1. Stav životního prostředí 

Město Nové Sedlo má přibližně 83 ha ploch veřejné zeleně. Jedná se především o městské parky, 

zeleň podél komunikací, na sídlištích a další upravené veřejně přístupné plochy. Správně zvolená  

a udržovaná městská zeleň plní kromě své ekologické a estetické funkce i důležitou úlohu při ochraně 

lidského zdraví. Zmírňuje účinky hluku z dopravy a významně snižuje možnost opakovaného zviřování 

prachu do ovzduší.  Užívání veřejné zeleně na území města je upraveno obecně závaznou vyhláškou 

č. 4/2005, o udržování čistoty a pořádku ve městě. 

Sdružení „Nový kurz, o. s.“ je seznamováno se všemi otázkami týkající se životního prostředí, 

povolování kácení, spolupráce se Sokolovskou uhelnou, právní nástupce, a.s. ohledně otázek 

zlepšování ovzduší, odstraňování černých skládek. 

Problematiku životního prostředí zemědělského nebo lesního hospodaření řeší zákon č. zákona 

č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších právních předpisů a zákon 

č.289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších 

předpisů. 

KONCEPCE OCHRANY PŘÍRODY A KRAJINY KARLOVARSKÉHO KRAJE“ 

Charakter koncepce: Koncepce je pořizována za účelem rozpracování systému střednědobých  

a dlouhodobých cílů, pravidel a opatření, která mají přispět ke zlepšení stavu přírody a krajiny  

v regionálním měřítku s přihlédnutím k jeho specifikům. Hlavní cíle koncepce jsou zaměřeny na oblast 

lesního hospodářství, zemědělství, vodního hospodářství, turistiky a rekreace, dopravy, nerostného 

bohatství a územního plánování. 

Navrhované období: 2016 – 2025 - Zveřejněno na úřední desce města Nového Sedla dne 21. 7. 2015. 

Úřad může kontrolovat dodržování přípustné tmavosti kouře a přípustné míry obtěžování zápachem. 

Došlo ke snížení míst měření prašného spadu Sokolovskou uhelnou právní nástupce a.s., důvodem je 

ukončení těžby v lomu Družba.  Sokolovská uhelná právní nástupce a.s. předkládá hodnocení imisí. 

Město Nové Sedlo – vydalo 2 záporná stanoviska ke změně způsobu vytápění: M+T Industrial service 

s.r.o – objekt na p.p.č. 534/7 v k. ú. Nové Sedlou Lokte a objekt Sadová č.p. 497 a č.p. 498 , Nové 

Sedlo. 

V současné době město řeší stížnost - petici občanů ohledně zápachu a prašnosti vycházející z nové 

sušičky střepů, která je provozována ve zkušebním provozu. Zkušební provoz byl povolen na základě 

Rozhodnutí č.j.: OSÚ/11158/2015/R ze dne 16. 9. 2015 na akci „Stavební úpravy a přístavba provozu 

recyklace sklo, provoz Nové Sedlo u Lokte“. Rozhodnutí vydal Městský úřad Chodov, odbor stavební 

úřad.  Zkušební provoz byl vydán na základě Rozhodnutí Krajského úřadu Karlovarského kraje, 

Odboru životního prostředí a zemědělství  ze dne 18. 9. 2015 č.j.: 2512/ZZ/15 na akci „Sušárna 

skleněných střepů s plynovým hořákem o jmenovitém tepelném příkonu 2,0 MW firmě AMT Příbram 

s.r.o., IČ: 47053925.  Umístění provozovny je ve firmě O-I Manufacturing Czcech Republic, a.s., 

Sklářská 142, 357 34 Nové Sedlo. Městský úřad Chodov – odbor stavební úřad prodloužil zkušební 

provoz rozhodnutím č.j. 9976/2015 ze dne 13.5.2016 do 19.12.2016. 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) jako příslušný správní orgán podle ustanovení § 9 

odst. 1 zákona č. 201/ 2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, (dále jen „zákon“), v souladu  
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s ustanovením § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „správní řád“), vydává „Program zlepšování kvality ovzduší zóna Severozápad - CZ04“ – 

zveřejněno na úřední desce města Nové Sedlo dne 14. 7. 2015. 

 

 

Činnosti na úseku odpadového hospodářství vyplývají z ustanovení zákona č. 185/2001 Sb.  

o odpadech a zákona č. 128/2000 Sb. o obcích. Ve sbírce předpisů vyšla pod číslem 229/2014 Sb. 

novela zákona o odpadech. Novela zavádí povinné třídění kovů a biologicky rozložitelného odpadu  

a je účinná od 1. ledna 2015. Proto Nové Sedlo zřídilo sběrný dvůr, kde jsou zajištěna místa  

pro ukládání komunálního odpadu včetně biologicky rozložitelné složky a kovů. 

Smlouvy o odvozu odpadu: 

1. Komunální odpad a objemový odpad – smlouva o odvozu tuhého domovního odpadu a 

nebezpečného odpadu a smlouva o odvozu tříděného odpadu – CHOTES s.r.o. Chodov, 

2. Sběr elektrozařízení – smlouva o zajištění zpětného odběru elektrozařízení – ELEKTROWIN 

a.s. (bílé spotřebiče)  

3. Sběr elektrozařízení – smlouva o zajištění zpětného odběru elektrozařízení – ASEKOL 

4. Sběr oděvů, obuvi, hraček, textilu - smlouva o umístění a provozování kontejnerů - DIMATEX 

CS, spol. s r. o. 

5. Nebezpečný odpad – ELIOD servis s r.o. 

6. Svoz  bioodpadu – NADE s r.o. 

7. Tříděný odpad – EKO-KOM – papír, plast, sklo, karton 

Od 03. 07. 2002 je uzavřena smlouva o zajištění zpětného odběru a recyklaci odpadů z obalů, a to 

s firmou EKO-KOM, a.s.      

Rozmístění stanovišť a druhů nádob: N. karton 6x, papír 19 x,  

1. Chranišov - U čalounictví   - plast, papír, sklo, N. karton 
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2. Chranišov - Nad obchodem   - plast, papír, sklo  

3. Nové Sedlo - U hřiště    - plast, papír, sklo, N. karton 

4. Nové Sedlo - U školy 1. stupeň   - plast 2x, papír 2x, sklo, N. karton 

5. Nové Sedlo – Zahradní    - plast 3x, papír 2x, sklo 

6. Nové Sedlo – za MěÚ    - plast, 2 x papír, sklo, N. karton  

7. Loučky – Jalový Dvůr    - plast 2x, papír, sklo, N. karton 

8. Nové Sedlo, sídliště – Revoluční   - plast 2x, papír 2x, sklo 

9. Nové Sedlo, sídliště -  ul. Sklářská  - plast 2x, papír 2x, sklo 2x, N karton 

10. Loučky – u hospody    - plast 3x, papír 2x,sklo 

11. Nové Sedlo – Pískový Vrch   - plast, papír, sklo    

12. Loučky – u vodárny    - plast, papír, sklo    

13. Nové Sedlo – Sadová    - plast, papír, sklo    

Zastupitelstvo města Nové Sedlo dne 29. 9. 2011 pod usnesením č. 148/2011, 149/2011 schválilo 

uzavření smlouvy o spolupráci mezi Městem Nové Sedlo a Karlovarským krajem. Předmětem této 

smlouvy je ujednání smluvních stran o spolupráci při nakládání s komunálním odpadem 

produkovaným v územním obvodu města Nové Sedlo, a to prostřednictvím integrálního systému 

nakládání s komunálním odpadem realizovaného za spolupráce Karlovarského kraje a měst a obcí 

v Karlovarském kraji.  

Město Nové Sedlo vydalo novou obecně závaznou vyhlášku číslo 1/2015, o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání 

se stavebním odpadem. 

V roce 2015 Nové Sedlo vyprodukovalo 882,03 t odpadu. 

 

1.8.2. Ochrana životního prostředí 

Město zrealizovalo v roce 2008 stavbu „Kaskáda rybníků + úprava koryta Loučského potoka“. Jednalo 

se o odbahnění třech rybníků v Loučkách na Sedmidomkách z důvodu odtoku povrchových vod  

z výsypky. Byl proveden nový propustek pod komunikací na Sedmidomkách, nová dešťová kanalizace 

podél Loučského potoka a z důvodu ochrany před vylitím Loučského potoka bylo upraveno koryto 

potoka ve Sportovní ulici. Stavba byla pořízena z dotace Ministerstva průmyslu a obchodu. 

Další podstatnou stavbou v roce 2010 byla realizace stavby „Vodní dílo Velká Anna“. Stavba byla 

realizována z dotace ve výši 100% a Město Nové Sedlo hradilo technický dozor stavby. V rámci stavby 

se provedlo: úprava dna nádrže, úprava hráze nádrže, opevnění břehů nádrže, odtokové koryto 

nádrže, úprava území, v západním cípu vodní nádrže bylo provedeno brouzdaliště z dlažby o výměře 

800 m2, byl proveden vstup do nádrže třemi vstupy schodišťového typu.  Byly provedeny vegetační 

úpravy, které spočívaly v odstranění náletových porostů, nevhodných dřevin křovinného typu, byly 

odstraněny stromy bránící stavebním úpravám nádrže a stromy poškozené. Dále byla provedena 

nová výsadba na vhodných místech jako doplnění stávající vegetace. 
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Obrázek 22: Projekt „Vodní dílo Velká Anna“ 

  

 

 

 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

V roce 2012 se ve městě realizovala akce „Revitalizace plochy p. p.č.164/8 k.ú. Chranišov v Novém 

Sedle“. Projektem se revitalizovala krajina o rozloze 46.727 m2. Jedná se o pozemek po pravé straně 

výjezdu z okružní křižovatky v Chranišově na Vintířov. Stavbou se provedly terénní úpravy (srovnání 

pozemku) kácení, prořez, výsadbu stromů a keřů. Stavbou bylo vysázeno 23387 ks dřevin. Na stavbu 

obdrželo město dotaci ve výši 90% z celkových způsobilých výdajů ze Státního fondu životního 

prostředí z Operačního programu Ministerstva životního prostředí. 

V roce 2013 město obdrželo na akci „Pořízení čistícího vozu na úklid města Nové Sedlo“ z Výzvy číslo 

XXIV., Prioritní osy 2 Ministerstva životního prostředí ČR. 

Z příspěvku ve výši 120.000,-- Kč od Nadace ČEZ byla v roce 2014 provedena výsadba keřů a stromů, 

akce se zrealizovala pod názvem „Alej před městským úřadem“. Touto akcí byla vysázena tolik  

ve městě potřebná zeleň. 

Obrázek 23: Projekt „Alej před městským úřadem“ 
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Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

1.9. SPRÁVA OBCE 

1.9.1. Městský úřad 

Město Nové Sedlo je územně správní jednotka s městským úřadem, v jehož čele stojí starostka  

Ing. Věra Baumanová, v radě města je 5 členů a v zastupitelstvu města je 15 členů.  

Městský úřad se vnitřně rozděluje: 

 Hospodářsko správní odbor 

 Územní plánování, investice a životní prostředí 

 Bytové oddělení 

 

Podřízené organizační složky radě města: 

 Povodňová komise 

 Grantová komise 

 

Podřízené organizační složky zastupitelstvu města: 

 Finanční výbor 

 Kontrolní výbor 

 Výbor pro partnerství a mezinárodní spolupráci 

 

Občané jsou o dění v obci informováni pomocí úřední desky, elektronické úřední desky, 

internetových stránek obce, facebooku (https://www.facebook.com/novesedlolidem/). 

 

1.9.2. Hospodaření a majetek obce  

Tabulka 13: Rozpočet města 

 2011 2012 2013 2014 2015 

Příjmy rozpočet 45 080 258 55 309 292 73 002 810 62 238 259 78 487 558 

Příjmy skutečnost 46 907 032 52 204 103 67 911 579 61 491 591 79 894 648 

Příjmy plnění 104 % 94 % 93 % 99 % 102 % 

Výdaje rozpočet 64 957 477 64 442 922 60 812 485 70 763 203 80 501 229 

Výdaje skutečnost 63 909 432 64 152 558 59 803 331 68 094 128 76 344 673 

Výdaje čerpání 98 % 100 % 98 % 96 % 95 % 

Saldo rozpočet - 19 877 219 - 9 133 630 12 190 325 - 8 524 944 -2 013 671 

Saldo skutečnost - 17 002 401 -11 948 456 8 108 248 6 602 537 3 549 975 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 
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Graf 3: Rozpočet města (tis. Kč) 

 

V posledních letech hospodaří Město Nové Sedlo s vyváženým rozpočtem. To znamená, že finanční 

situace se výrazně zlepšila. Výdaje v průběhu let rostou, ale zvyšuje se finanční podpora obce pomocí 

dotací, což je hlavní příčinou vyrovnání rozpočtu a získání finanční rezervy. 

V roce 2010 byl zrealizován projekt „Zateplení obvodového pláště budovy Městského úřadu Nové 

Sedlo, Masarykova 502“. V rámci stavby bylo provedeno na budově městského úřadu č.p. 502, 

Masarykova ulice: zateplení budovy, výměna oken, fasáda, ústřední vytápění, světlík. Na stavbu byla 

Městu Nové Sedlo přidělena dotace ve výši 90% ze způsobilých výdajů z Operačního programu 

Životního prostředí z prostředků Státního fondu životního prostředí ČR. 

V roce 2011 pokračovala rekonstrukce budovy městského úřadu a to stavbou: „Rekonstrukce, 

modernizace a vybavení knihovny v Novém Sedle“ a stavbou: „Stavební úpravy v budově Městského 

úřadu Nové Sedlo“ a „Bezbariérový a zadní vstup do budovy Městského úřadu“. V tomto roce  

se provedla v budově úřadu celková rekonstrukce, knihovna byla přemístěna do přízemí pravé části 

úřadu, v přízemí levé části úřadu je městská policie a pronajaté nebytové prostory. V prvním 

nadzemním podlaží v pravé části se nachází kanceláře úřadu, archiv, IT zázemí. V levé části 

nadzemního podlaží samospráva města tj. starosta, místostarosta, obřadní místnost a velká zasedací 

místnost úřadu, kancelář tajemníka úřadu. 

V roce 2015 byla zrealizována akce „Konsolidace HW a SW úřadu, zvýšení zabezpečení  

a elektronizace agend města Nové Sedlo“. Dotace byla městu přidělena z Ministerstva pro místní 

rozvoj ČR. Celkové náklady činí 1.519.340,-- Kč, z toho přidělená dotace činí 1.224.587,-- Kč. V rámci 

projektu bylo zpětně zažádáno o proplacení nakoupeného programového softwarového, 

hardwarového vybavení a zpracovaní žádosti o dotaci (MUNIS – elektronizace agend, Server  

pro komunikaci MUNIS a elektronickou poštu, digitalizace pasportů hřbitova, komunikací, VO  

a zeleně, Nový domain controller, záložní zdroj 1000VA, OS Windows Server 2012 OLP NL GOVT, 
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Diskové pole + disky, WWW redakční systém. Dále bylo v rámci projektu nově pořízeno softwarové, 

hardwarové vybavení, publicita projektu a realizátor výběrového řízení (Konsolidace IT Nové Sedlo, 

WWW redakční systém rozšíření o nové agendy, Hardware). Celkové náklady činí 1.474.887,-- Kč, 

z toho přidělená dotace činí 1.200.000,-- Kč. 

Obrázek 24: Projekt „Zateplení obvodového pláště budovy Městského úřadu Nové Sedlo, Masarykova 502“ 

 
 

 
 

  

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 
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2. Shrnutí analytické části  

Obyvatelstvo: V průběhu let dochází mírného úbytku počtu obyvatel, současně dochází k mírnému 

zvyšování průměrného věku obyvatelstva. Mezi obyvateli města jsou velkou měrou zastoupeni 

Romové. Město se potýká s vysokou mírou nezaměstnanosti.  

Bezpečnost ve městě spadá pod PČR Obvodní oddělení se sídlem v Lokti a index kriminality je nižší 

než index Sokolova, Karlovarského kraje nebo v ČR. Zároveň objasněnost trestných činů je vyšší  

než v Sokolově, Karlovarském kraji nebo v celé ČR.  

V Novém Sedle působí několik spolků a zájmových skupin. 

Hospodářství: Hospodářská činnost je v Novém Sedle poměrně různorodá. Hlavními zaměstnavateli 

jsou O-I Manufacturing neboli Sklárna, porcelánka Rudolf Kämpf a Sokolovská uhelná, právní 

nástupce, a.s.  

Mezi Novým Sedlem a Chranišovem vzniká průmyslová zóna, kde budou v budoucnu vytvořena nová 

pracovní místa a na západním okraji katastru města Nové Sedlo se nachází zatím nevyužitý 

brownfields. 

Ze zajímavostí se zde nachází kostel Nanebevstoupení Páně uměle vytvořená víceúčelová vodní nádrž 

„Anna“. 

Infrastruktura: V Novém Sedle jsou vybudované veškeré inženýrské sítě, jsou vybudovány rozvody 

pitné vody, kanalizace, tepla a teplé užitkové vody. Obec má také rozvedený zemní plyn, elektřinu  

a internet. 

Územím prochází silnice II. třídy (č. 181 a 209) a dálnice II. třídy D6. Nové Sedlo leží na významné 

železniční trati, spojující Chomutov a Cheb a na trati spojující Nové Sedlo a Loket. Spojení s dalšími 

městy je zajištěno autobusovou a vlakovou dopravou. 

Vybavenost: Nové Sedlo je rozděleno na 6 základních sídelních jednotek. Město zrealizovalo od roku 

2000 řadu investičních akcí, které se velmi pozitivně projevily na vzhledu a rozvoji města (přestavba 

jeslí na bytové jednotky, výstavba staveniště pro rodinné domy, revitalizace a regenerace panelového 

sídliště aj.). 

Město má na svém území mateřskou a základní školu, 4 lékařské ordinace a dva poskytovatelé 

sociálních služeb. 

Přehled akcí na rok 2016 svědčí o dostupném kulturním vyžití v obci, které pro obyvatele pořádá 

město, ale i další organizace.   

Do sportovního vyžití Město Nové Sedlo v posledních letech investovalo značnou finanční částku  

za přispění řady dotačních programů. 

Životní prostředí: Jedná se o oblast, která byla a je zatížená dolovou činností. Nové Sedlo je asi 

jediným městem, ve kterém žijí občané tzv. „na hraně lomu“. I tato skutečnost určuje problémy,  

se kterými se potýkají představitelé obce a občané, a proto do zlepšení životního prostředí město 

v posledních letech investuje značné finanční částky. 
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Správa obce: V posledních letech hospodaří Město Nové Sedlo s vyváženým rozpočtem. Výdaje  

v průběhu let rostou, ale zvyšuje se finanční podpora obce pomocí dotací, což je hlavní příčinou 

vyrovnaného rozpočtu. 

2.1 Vyhodnocení ankety 
Anketní lístek vyplnilo a odevzdalo 17 respondentů. Z toho bylo 10 žen a 7 mužů.  

Ze 17 respondentů bylo 6 ze sídliště, ze staré části 1 obyvatel, 2 byli z Louček, 1 z Chránišova a 7 

respondentů neuvedlo, ve které části Nového Sedla bydlí.  

 

 

 

Ženy

59%

Muži
41%



0%



0%

Dotázaní

sídliště
35%

stará část

6%

Loučky

12%

Chranišov
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neoznačeno
41%

Části města
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

ANO 8 8 9 7 9 6 7 3 10 9 7 2 4 4 8 10 6 3

SPÍŠE ANO 7 5 7 7 4 8 6 10 5 8 6 5 11 3 6 5 8 9

SPÍŠE NE 0 1 1 0 2 1 2 2 2 0 1 3 0 5 1 1 2 1

NE 2 3 0 3 2 2 2 2 0 0 3 6 2 4 1 0 1 2

Neodpověděl 1 1 1 2

Graficky znázorněné odpovědi z ankety
1) Je v obci dostatek sportovišť? 2) Jste spokojen/a se sportovním vyžitím v obci? 3) Jste spokojen/a 

s úklidem v obci? 4) Jste spokojen/a s péčí o zeleň v obci? 5) Je v obci dostatek nádob na tříděný 
odpad? 6) Jste spokojen/a s kulturním vyžitím v obci? 7) Jste spokojen/a s Vaší obcí jako místem, 
kde žijete? 8) Jste spokojen/a se zdravotní péčí v obci? 9) Jste spokojen/a s vyřizováním žádostí 
na Městském úřadu? 10) Jste spokojen/a s obsahem Novosedelských listů, které dostáváte 
zdarma do svých schránek? 11) Máte dostatek včasných informací o dění ve městě a zejména o 
mimořádných událostech? 12) Jste spokojeni s nabídkou obchodů a služeb v obci, jejich 
dostupností a kvalitou? 

13) Jste spokojen/a s ostatními možnosti 

volnočasového vyžití v obci? 14) Jsem spokojen/a s prací 

Městské policie. 15) Jsem spokojen/a s prací mateřské 

školy. 16) Jsem spokojen/a s prací základní školy. 17) Jsem 

spokojen/a s prací samosprávy (zastupitelstva). 18) Jsem 

spokojen/a s podmínkami, které vytváří město pro 

podnikání. 
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Závěry z podnětů a připomínek občanů z ankety pro Strategický rozvojový plán města Nové Sedlo 

V Novosedelských listech (srpen 2016) byly zveřejněny anketní lístky, které měli občané možnost 

vyplnit a vyjádřit tím svůj názor, jak jsou spokojeni s životem ve městě, s čím jsou spokojeni a co je 

naopak trápí. Město obdrželo zpět pouze 17 vyplněných anketních lístků. Do anketních lístků uvedli 

občané své podněty a připomínky a z toho jsou následující závěry:   

 Obyvatelé označili jako nebezpečné místo podchod na vlakové nádraží, sídliště a park u MŠ 

č.p. 510. Občané požadují vybudovat na sídlišti kamerový systém. K tomuto sdělujeme, že  

park je již nově osvětlen LED lampami. Kamerový systém na sídliště je je v provozu  a měl by 

být doplněn dalšími kamerami v prosinci letošního roku. 

 Dále občané požadují zřídit lékárnu – není zájem (nerentabilní) žádného provozovatele zřídit 

v Novém Sedle lékárnu. 

 Obyvatelé si stěžují na nadměrný provoz kamiónů a osobní dopravy. V Územním plánu města 

je zapracován obchvat Nového Sedla, který bude v budoucnu tj. po dokončení těžby uhlí 

v dolovém území vybudován. V současné době je tento problém neřešitelný, silnice je 

spojovacím uzlem s Chodovem. 

 Občané požadují nový rozhlas – nový rozhlas bude v provozu do konce letošního roku 

z dotačního titulu 

 Dále občané požadují nový chodník z Chranišova do Chodova – ten by měl být vybudován 

v příštím roce. 

 Občan požaduje vybudování cyklostezky přes Nové Sedlo – na této akci se pracuje ve 

spolupráci s městem Chodov a Loket – jednání na úrovni starostů a agentury, která 

zpracovává projekt. Trasa přes Nové Sedlo je naplánovaná. 

 Dále si občané stěžují na neukázněnost pejskařů, kteří neuklízí výkaly po svých svěřencích a 

požadují více zapojení městské policie do pokutování těchto pejskařů. Problém je letitý,  

městská policie spolupracuje s odborem životního prostředí i zařízením města na řešení 

tohoto problému.  

 Dále dva občané upozorňují na méně pracovních příležitostí. Po prodeji pozemků na 

průmyslové zóně vzniknou pracovní místa. 

 Dále občané kritizují neukázněné občany, kteří nevyužívají služeb sběrného dvora k uložení 

odpadu a odpad ukládají k popelnicím, k nádobám na tříděný odpad nebo do přírody a 

zakládají černé skládky. Problém se každodenně řeší, sběrný dvůr je pro všechny naše občany 

bezplatně otevřen, přesto problémy s odpady jsou. Spolupráce s občany – nahlásit nebo 

vyfotografovat pachatele u ukládání odpadu, kde nemá být.  

 Kritika občanů na znečišťování ovzduší podnikateli, kteří podnikají na území města – tato 

problematika se stále řeší a jsou neustále zasílány podněty ze strany města k provádění 

kontrol. 

Zároveň někteří občané v anketě ocenili zlepšení životního prostředí, zvelebování města a čistotu. 

Dále jsou spokojeni s novou knihovnou a s nově vybudovanými sportovišti a dětskými hřišti. 



56 
 

 

D) NÁVRHOVÁ ČÁST 

1. SWOT analýza města Nové Sedlo 

SWOT analýza (Strong points, Weak points, Opportunities, Threats) je standardní metoda používaná 

k prezentaci analytických poznatků o nejrůznějších objektech zkoumání. Jejím principem je 

jednoduchá, avšak výstižná a pokud možno vyčerpávající a objektivní charakteristika současných 

vnitřních silných a slabých stránek zkoumaného objektu a možných vnějších budoucích příležitostí a 

ohrožení jeho rozvoje.  

Akcentováním silných stránek a naopak důrazem na odstraňování nebo alespoň omezování slabých 

stránek roste pravděpodobnost využití nabízejících se příležitostí a omezuje se dopad 

identifikovaných ohrožení. 

 

Východiska pro návrhovou část jsou zpracována zejména na základě poznatků z charakteristiky města 

a zachycují základní (klíčové) podněty pro návrhovou část: 

 Silné stránky rozvoje obce (pozitiva, rozvojové faktory) 

 Slabé stránky (negativa, problémy) 

 

Tabulka 14: Silné a slabé stránky města Nové Sedlo 

Silné stránky Slabé stránky 

Péče o seniory Úbytek obyvatelstva 

Aktivity pro seniory (zájezdy, setkávání) Zvyšování průměrného věku obyvatelstva 

Zázemí pro sportovní aktivity Vysokou míra nezaměstnanosti 

Rozmanitá nabídka kulturních a společenských 

akcí 

Leasingové splátky za stavbu horkovodu do roku 

2027 

Napojení se na páteřní cyklostezku Změna struktury obyvatelstva na sídlišti 

Rozvoj příměstské rekreace (Velká Anna)  Občasný vandalismus 

Napojení nemovitostí obyvatel na inženýrské sítě Nízký zájem obyvatel o dění ve městě 

Rychlá a pohodlná dopravní dostupnost Nekontrolovatelné spalování odpadu (AMT) 

Občanská vybavenost (pošta, škola, školka …..) Znečišťování ovzduší 

Vznik nových pracovních míst (průmyslová zóna) Výskyt černých skládek 

Koncepční komunitní plánování Kamionová doprava související s podnikáním 
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Schválený Územní plán města 
Chybějící infrastruktura (chodníky v Chranišově a 

Jalový Dvůr) 

Lesní pozemky ve vlastnictví města a vlastnictví 

rybníků 

Plochy pro bydlení venkovského typu nejsou 

zasíťovány 

Vyvážený rozpočet města 
Vzdušné vedení kabelů telefonních společností a 

kabelů ČEZ 

Stabilní hospodaření města Negativní vliv dopravy při hlavní komunikaci 

Čerpání finančních prostředků z dotačních titulů 
Nárůst intenzity dopravy v souvislosti  

s průmyslovou zónou 

Snížení znečištění ovzduší emisemi za pomoci 

státu 
Zatížení hlukem a emisemi 

Sběrný dvůr, zabezpečení svozu odpadů Negativní dopady těžby hnědého uhlí 

 
Nedostatečná dostupnost některých služeb 

(lékárna, ubytovací služby) 
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2. Strategické vize 

Strategická vize představuje dlouhodobý obraz o rozvoji a budoucnosti města, o tom, jak se bude 

měnit a zlepšovat, soubor představ a priorit města. Jako vizi rozvoje do příštích let si město stanovilo: 

Obec s historií – město s budoucností. 

 

K plnění strategické vize si město určilo několik dlouhodobých strategických cílů: 

Strategický cíl A: Rozvoj dopravní infrastruktury, občanské vybavenosti a služeb 

Řešením dopravní situace a zajištěním kvalitní technické infrastruktury v Novém Sedle zvýšit 

bezpečnost pěších, motorových i bezmotorových vozidel, což přispěje ke zkvalitnění života místních 

občanů, zvýšení konkurenceschopnosti zdejších podnikatelů a zatraktivnění pobytu domácích  

i návštěvníků města. 

Vytvářením vhodných podmínek pro rozvoj a zvyšováním kvality bydlení a služeb zlepšit občanskou 

vybavenost celého území města a přispět tak k růstu počtu obyvatel, resp. k zastavení úbytku počtu 

obyvatel v Novém Sedle. 

 

Strategický cíl B: Podporování rozvoje kulturních, sportovních a volnočasových aktivit  

Město podporující rozvoj kulturních, sportovních a volnočasových aktivit s dostupností pro všechny 

své obyvatele.  

 

Strategický cíl C: Ochrana a zkvalitnění životního prostředí a celková péče o vzhled obce 

Město harmonicky propojené s okolní krajinou, zajišťující zdravé, čisté a vlídné prostředí  

pro každodenní aktivity. Město šetrné k životnímu prostředí, respektující principy udržitelného 

rozvoje. 

 

Strategický cíl D: Vzdělávání a podpora jazykové vybavenosti 

Cílem Nového Sedla je podporovat rozšíření a zkvalitnění nabídky vzdělávacích akcí a programů  

pro všechny skupiny obyvatel. Jde jak o aktivity zaměřené na děti a mládež, tak i vzdělávací kurzy  

a semináře zaměřené na rozšiřování celoživotního vzdělávání dospělých. 
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3. Opatření a aktivity 

Strategický cíl A: Rozvoj dopravní infrastruktury, občanské vybavenosti a služeb 

 - Zkvalitnění silnic, místních komunikací a dopravy v obci 

- Rekonstrukce cyklistických stezek a budování nových cyklostezek 

- Rozvoj informačních systémů veřejnosti a získání zpětné vazby od obyvatel 

- Podpora obecních služeb  

- Podpora bydlení 

Strategický cíl B: Podporování rozvoje kulturních, sportovních a volnočasových aktivit  

 Podpora sportovních aktivit 

Podpora rozvoje kulturních aktivit 

Strategický cíl C: Ochrana a zkvalitnění životního prostředí a celková péče o vzhled obce 

 Ochrana a zkvalitnění životního prostředí 

Péče o celkový vzhled obce a zateplování objektů města 

Strategický cíl D: Vzdělávání a podpora jazykové vybavenosti 

 - Vzdělávání 
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Strategický cíl A: Rozvoj dopravní infrastruktury, občanské vybavenosti a služeb 

Zkvalitnění silnic, místních komunikací a dopravy v obci 

Komunikace II. a III. třídy v obci jsou ve správě Krajské správy a údržba silnic Karlovarského kraje.  

Tyto komunikace jsou zrekonstruovány. Město z dotačních titulů v minulých letech zrekonstruovalo  

a zrealizovalo nové chodníky a veřejné osvětlení podél silnic II. a III. třídy.  

Místní komunikace jsou průběžně rekonstruovány a opravovány. V roce 2016 se z dotačního titulu 

Ministerstva pro místní rozvoj provedou na sídlišti města nové asfaltové povrchy. Místní komunikace 

jsou celkem v pořádku, přesto se neustále na výměně povrchů v jednotlivých částech obce pracuje  

a projekčně se připravují další projekty.  

Projekty s nejvyšší prioritou jsou tyto: 

 Chodník a veřejné osvětlení podél silnice II/209 z Chranišova do Chodova 

Stavbou bude proveden celý nový chodník od autobusové zastávky po pravé straně do Chodova  

a část chodníku (až ke kadeřnictví v Chranišově) po levé straně, po celé levé straně bude provedeno 

nové veřejné osvětlení s LED svítidly a místo pro přecházení. Současný stav je takový, že část 

chodníku z Chranišova do Chodova není vybudován vůbec a stávající chodník je nevyhovující. Chodník 

je úzký. Chodník se v zimním období nedá udržovat technikou. 

Na stavbu bude podána žádost o dotaci do Místní akční skupiny Sokolovska, o.p.s. v září 2016. 

Nyní je projekt ve fázi stavebního řízení. Předpokládané náklady činí 3 mil. Kč.  

Realizace 2017. 

Obrázek 25: Projekt „Chodník a veřejné osvětlení podél silnice II/209 z Chranišova do Chodova“ 

 
Chodník chybí 

 
Chodník poškozený 

 
Poškozená pochozí plocha 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 

 Vybudování parkovacích ploch za úřadem 

Plochu za budovou MěÚ je nutno zrekonstruovat a vybudovat parkoviště. Občanům se zlepší 

dostupnost k budovám občanské vybavenosti (pošta, nákupní centrum, restaurace, městský úřad). 
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Plocha bude zároveň sloužit při pořádání kulturních akcí. Při realizaci nové parkovací plochy bude 

zrekonstruována kanalizace pro budovu městského úřadu a bude vybudována nová kanalizační 

přípojka pro technické zařízení města. 

Nyní je projekt ve fázi stavebního řízení. Předpokládané náklady činí 4 mil. Kč.  

Realizace 2017. 

Obrázek 26: Projekt „Vybudování parkovacích ploch za úřadem“ 

 

 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 

 Oprava a údržba místní komunikace na Jalovém Dvoře 

Město zadalo zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci komunikace na Jalovém Dvoře.  

Na podzim bude vypsán dotační titul na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR č. 5 Podpora obnovy  

a rekonstrukce místních komunikací a město by požádalo o dotaci na realizaci stavby. 

Nyní je projekt ve fázi stavebního řízení. Předpokládané náklady činí 2 mil. Kč.  

Realizace 2017. 
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Obrázek 27: Projekt „Oprava a údržba místní komunikace na Jalovém Dvoře“ 

 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 Vybudování chodníku – Jalový Dvůr 

Chodník na Jalovém Dvoře podél silnice III/209-7 není vybudován vůbec.  

Nyní je projekt ve fázi stavebního řízení.  

Předpokládané náklady činí 1 mil. Kč.  

Realizace 2017. 

Obrázek 28: Projekt „Vybudování chodníku – Jalový Dvůr“ 

 

Zdroj: MěÚ Nové Sedlo 

 

 Vybudování objízdné komunikace v Chranišově 
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Záměrem města je vybudovat místní komunikaci s obratištěm a technickou infrastrukturou  

na p.p.č. 275/1 k.ú. Chranišov pro současnou a budoucí navazující zástavbu včetně odkanalizování  

a zpruhování vodovodní a plynovodní sítě. 

Záměr města - Realizace do roku 2020. 

 

 Chodník a přechod pro chodce na p.p.č. 604, 606, 611/2, 611/3, 1313/1, 1313/8, a 1313/9 

k.ú. Nové Sedlo u Lokte 

Tato stavba je již z velké části dokončena. Jedná se o komunikaci mezi kostelem a ZŠ I. stupně – 

provedeno. Část chodníku před kostelem s přechodem pro chodce – realizuje se. Chybí provést 

chodník v zatáčce před ZŠ I. stupněm. 

Projekčně připraveno, náklady cca 0,3 mil. Kč 

Realizace do roku 2020  

 

 

 Vybudování komunikace pro výstavbu nových RD na Sedmidomkách 

Záměr města je odkoupit od současné vlastníka nemovitosti, které jsou v havarijním stavu  

na p.p.č. 130,131, 132 k.ú. Loučky u Lokte. Pozemky prodat jako stavební parcely k výstavbě 

rodinných domů a na p.p.č. 138/1 k.ú. Loučky u Lokte vybudovat přístupovou komunikaci pro nově 

vybudované rodinné domy. 

Záměr města - Realizace do roku 2020. 

 

 Rekonstrukce komunikace v Chranišově na části p.p.č. 114/1 k.ú. Chranišov 

Jedná se o rekonstrukci části místní komunikace na p.p.č. 114/1 k.ú. Chranišov v zastavěné části obce. 

Záměr města - Realizace do roku 2020. 

 

 Rekonstrukce komunikace v Loučkách ve Školní ulici na části p.p.č. 162/1  

Jedná se o rekonstrukci části místní komunikace ve Školní ulici v Loučkách na p.p.č. 162/1 k.ú. Loučky 

u Lokte. 

Záměr města - Realizace do roku 2020. 

 

 Oprava mostku přes Loučský potok v Loučkách na Sedmidomkách 

Záměrem města je opravit mostek přes Loučský potok v Loučkách na Sedmidomkách.  

Záměr města - Realizace do roku 2020. 

 

Rekonstrukce cyklistických stezek a budování nových cyklostezek 

 Město Nové Sedlo v rámci stavby průmyslové zóny vybudovalo část cyklostezky přes 

průmyslovou zónu. 

 Přes katastr města Nové Sedlo prochází cyklostezka Ohře v úseku Královské Poříčí – Loket. 

Dále se připravuje stavba cyklostezky z Louček podél trati do Lokte. Investorem této stavby není 

město Nové Sedlo.  
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Rozvoj informačních systémů veřejnosti a získání zpětné vazby od obyvatel 

 Město průběžně aktualizuje a modernizuje webové stránky města. Pro komunikaci 

s obyvateli též využívá facebooku, webové stránky města a pravidelně vychází každý měsíc zdarma 

zpravodaj, ve kterém vedení města, úředníci, ředitelé příspěvkových organizací  

a každý, kdo má zájem o vytištění informace, informují občany o dění ve městě.  

 Veřejné zasedání zastupitelstva města – minimálně 4 x ročně se uskuteční zasedání 

zastupitelstva města. Pozvánka je zveřejněna na úřední desce města a ve zpravodaji. 

 Město dále využívá ke komunikaci s občany rozhlas. V roce 2016 obdrželo město dotaci 

z Operačního programu Ministerstva životního prostřední na akci „Protipovodňová opatření města 

Nové Sedlo“ registrační číslo projektu CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000245. Akcí bude proveden nový 

spolehlivý bezdrátový systém včetně jeho zálohování proti výpadku elektrického proudu. Pro 

ozvučení města je navrženo 72 ks bezdrátových hlásičů se 180 kusy reproduktorů. Na MěÚ bude 

instalováno nové vysílací pracoviště – bezdrátová ústředna s všesměrovými anténami, které budou 

umístěny na střeše MěÚ. Vysílací pracoviště bude doplněno o modul k propojení na jednotný systém 

varování a vyrozumění. 

Předpokládané náklady činí 2,4 mil. Kč.  

Realizace 2016 - 2017. 

 

Podpora obecních služeb  

 Město připravuje stavbu „Hala u sběrného dvora na p.p.č 534/5  a 1176/7, k.ú. Nové Sedlo u 

Lokte“. Na projekt je vydané pravomocné stavební povolení. Před realizací této stavby je nutné 

v rámci stavby „Vybudování parkovacích ploch za úřadem“ provést kanalizační přípojku pro objekt 

technického zařízení města. Stavbou bude vybudováno zázemí pro pracovníky technického zařízení 

města a pro pracovníky veřejně prospěšných prací (toalety, umývárny, šatny). Na stavbu zatím není 

vypsán vhodný dotační titul. 

Předpokládané náklady činí 5 mil. Kč.  

Realizace 2018. 

 

Podpora bydlení 

 Příprava území pro výstavbu rodinných domů v lokalitě „Hornická Kolonie“ 

Na stavbu je vydáno pravomocné stavební povolení pro komunikace, vodovod, kanalizace, plyn, 

veřejné osvětlení. Na této lokalitě bude 24 parcel pro výstavbu rodinných domů. Realizace stavby je 

zahrnuta do koncepce zahlazování po důlní činnosti a dne 30. 4. 2013 jsme informovali Krajský úřad 

Karlovarského kraje, že akce je projekčně připravena k realizaci. 

Předpokládané náklady činí 20 mil. Kč.  

Realizace 2019-2020. 
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Strategický cíl B: Podporování rozvoje kulturních, sportovních a volnočasových aktivit  

Podpora sportovních aktivit 

Město vybudovalo do roku 2015 řadu dětských a sportovních hřišť. V roce 2016 bude vybudováno 

z dotačního titulu Ministerstva pro místní rozvoj ČR workoutové hřiště na sídlišti. Do roku 2020 musí 

město u areálu se sportovními aktivitami dodržet udržitelnost projektu. Proto bude město  

o vybudovaná hřiště řádně pečovat. 

 

Podpora rozvoje kulturních aktivit 

 Vybavení a rekonstrukce Městského domu Meteor 

Město do roku 2020 zrekonstruuje Městský dům Meteor. Budovu je nutné zateplit, zrenovovat 

vybavení. Městský dům Meteor je využíván pro pořádání kulturních akcí, pořádají se zde plesy, 

zábavy, maškarní plesy. Meteor slouží k pořádání divadelní představení pro děti atd. Zatím není 

zpracován žádný projektový záměr, avšak rekonstrukce bude řešena do roku 2020. 

 

 Vybudování stálého podia v městském parku 

Záměrem města je vybudovat podium v městském parku za účelem pořádání kulturních a hudebních 

akcí pod širým nebem pro širokou veřejnost. Akce budou též využity pro pořádání akcí s partnerským 

městem. 

Realizace 2018. 
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Strategický cíl C: Ochrana a zkvalitnění životního prostředí a celková péče o vzhled obce 

Ochrana a zkvalitnění životního prostředí 

 Sběrný dvůr 

Město vybudovalo sběrný dvůr odpadů z Operačního programu ministerstva životního prostředí. 

Sběrný dvůr je možné dále rozšířit o kompostárnu. Služby pro obyvatele s trvalým pobytem na území 

Nového Sedla jsou zdarma. 

 

 Vodní dílo „Malá Anna“ 

V současné době je zpracované na vodní dílo „Malá Anna“ projektová dokumentace a inženýrská 

činnost. Na stavbu je vydáno pravomocné stavební povolení. Realizaci stavby je zahrnut do koncepce 

zahlazování po důlní činnosti a dne 30. 4. 2013 jsme informovali Krajský úřad Karlovarského kraje,  

že akce je projekčně připravena k realizaci. Z této stavby bylo provedeno a zkolaudováno v rámci 

stavby „Sběrný dvůr odpadů Nové Sedlo“ odtokové potrubí z Malé Anny k č.p. 502. Stavbou bude 

odbahněn rybník Malá Anna a bude opravena hráz. Město čeká na dotaci ve výši 100% z Ministerstva 

průmyslu a obchodu ČR.  

Předpokládané náklady činí 5 mil. Kč.  

Realizace 2020. 

 

 Protipovodňová opatření Chranišov 

Město zadalo v roce 2016 zpracování studie proveditelnosti záměru v rozsahu: 

-  úpravu Loučského potoka ř.km. 4,7 – 5,3,  

- úpravu odběru a přelivu malé vodní nádrže, 

- vytvoření suchých a polosuchých poldrů a mokřadů k retenci povrchových vod, 

- revize porostů. 

Předpokládané náklady budou teprve vyčísleny.  

Realizace 2020. 

 

 Výměna svítidel v Masarykově a Loketské ulici a výměna části svítidel v ulici Za Potokem 

Město podá na podzim roku 2016 žádost o dotaci na Ministerstvo průmyslu a obchodu na výměnu 

svítidel za LED svítidla z důvodu úspor elektrické energie. 

 

Péče o celkový vzhled obce a zateplování objektů města 

Město pečuje o celkový vzhled a zeleň obce neustále. Město je nutné denně uklízet. Neukáznění 

občané zakládají černé skládky na všech katastrech obce, dalším nešvarem občanů je ukládání 

odpadů k popelnicím. Město připravuje několik projektů, které se týkají nové výsadby zeleně.  

 

 Krásný park u pekárny v Novém Sedle 

Na stavbu je zpracován rozpočet a projektová dokumentace.  

Předpokládané náklady činí ½ mil. Kč.  

Realizace 2018. 
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 Liniová výsadba stromů podél silnice III/2098 do Louček 

Město připravuje podání žádosti o příspěvek z grantového systému Nadace ČEZ. V případě přidělení 

dotace, bude výsadba provedena na podzim roku 2016. Nebude-li příspěvek městu poskytnut, žádost 

o příspěvek bude znovu podán v roce 2017 a případně v dalších letech. 

Předpokládané náklady 150.000,-- Kč.  

Realizace 2016. 

 

 Zateplení bytového domu pro seniory č.p. 149, Loučky 

Je zpracována projektová dokumentace a je vydáno stavební povolení. Jedná se o bytový dům pro 

seniory. Záměrem je zateplit objekt a zvýšit komfort bydlení a snížit náklady obyvatelům za bydlení. 

Předpokládané náklady 3 mil. Kč.  

Realizace 2018 - 2020. 

 

 Zateplení zdravotního střediska č.p. 524 Nové Sedlo 

Na stavbu je vydáno pravomocné stavební povolení a dne 21. 3. 2016 podalo město Nové Sedlo 

žádost o dotaci do 19. výzvy Ministerstva životního prostředí. Akcí bude provedeno zateplení budovy, 

výměna oken, nová fasáda, schodiště, injektáž budovy. Dotace je ve výši 40% z celkových způsobilých 

výdajů.  

Předpokládané náklady 3,4 mil. Kč.  

Realizace 2017. 

 

 Zateplení budovy ZŠ č.p. 425 Nové Sedlo 

Záměrem města je zateplit budovu ZŠ č.p. 425 a tím snížit náklady za vytápění.  

Předpokládané náklady 4 mil. Kč.  

Realizace 2018. 

 

 Zateplení Městského domu Meteor Nové Sedlo 

Záměrem města je zateplit budovu městského domu Meteor a tím snížit náklady za vytápění.  

Předpokládané náklady 4 mil. Kč.  

Realizace 2019. 
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Strategický cíl D: Vzdělávání a podpora jazykové vybavenosti 

Vzdělávání 

 Výstavba komunitního centra 

Záměrem města je vybudovat komunitní centrum, které bude realizovat volnočasové aktivity, 

kulturní a zájmové akce, které vyplývají z tradic a zvyků dané komunity či krajové oblasti a jsou 

přístupné všem obyvatelům lokality. V tomto centru by docházelo k mezigeneračnímu setkávání 

občanů, kde by děti, dospělý, senioři se mohli rozvíjet ve výtvarné, keramické, hudební, taneční 

oblasti. Dále je představou města, že by v tomto centru mohly být poskytnuty služby jako je 

kadeřnictví, kosmetika, pedikúra, masáže atd. a sociální služby. Stavba by byla realizována ve Sklářské 

ulici místo bývalé vily č.p. 142. Záměrem města je vybudovat budovu do tvaru „U“, kde v čele by bylo 

komunitní centrum se službami a levé a pravé křídlo by sloužilo pro bydlení seniorů a mladých rodin s 

dětmi. 

Jedná se o záměr města. 

Realizace 2018-2020. 

Základní škola Nové Sedlo 

Dlouhodobý plán - koncepční záměry  

 a úkoly v období 2016 – 2020 

 

Oblast řízení a správy 

 udržovat naplněnost tříd, pokračovat v propagaci školy formou akcí pro veřejnost 

 administrovat www stránky školy na stávající doméně, informovat aktuálně o dění ve 
škole nejen na www školy, ale i v Novosedelských listech a regionálních denících 

 spolupracovat se zřizovatelem na kulturním životě obce, zajištění každoročních akcí 
školy, které se již staly tradičními. 

 

září Volby do žákovského parlamentu 

říjen Den stromů (soutěž o nejlepší jablečný moučník) 

listopad/prosinec Adventní tvoření, Adventní jarmark, rozsvícení vánočního stromu 

 Štěpánská koleda 

duben Den Země (ekologický workshop) 

květen Běh kolem Anny 

červen Školní akademie (každý sudý rok) 

Absolventské práce 9. ročníku – od roku 2016/2017 
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 pracovat na tvorbě žádostí o projekty za účelem získání dotací z fondů EU (vybavenost školy, 
mezinárodní spolupráce, profil regionu), 

 zlepšovat vybavení školy pro názornost a efektivitu výuky, aktualizovat učební pomůcky, 
modernizovat vybavení jednotlivých součástí školy, 

 hodnotit a inovovat strategie a plány pro realizaci ŠVP,  

 připravit evaluaci školy jak mezi zaměstnanci a žáky, tak mezi rodiči, pravidelně 
vyhodnocovat personální rizika a přijímat opatření k jejich odstraňování, zejména v oblasti 
odborné kvalifikace pedagogů a věkové struktury,  

 aktivně upravovat funkční organizační strukturu školy. 

 

Oblast vzdělávání 

- motivovat žáky k aktivní účasti na různých soutěžích (sportovních, výtvarných) a oceňovat 
jejich úspěchy, 

- zaměřit se na podporu funkčních gramotností u žáků, zejména ve čtenářské (spolupráce 
s knihovnou), matematické, sociální, přírodovědné, informační gramotnosti a ve schopnosti 
komunikace v cizích jazycích (mezinárodní spolupráce, eTwinning), 

- zajišťovat účinnou individuální péči žákům s výukovými problémy a vývojovými poruchami 
učení dle doporučení PPP a SPC, spolupráce se zřizovatelem při financování práce se žáky se 
SVP, 

- sledovat kvalitu práce pedagogických pracovníků a ovlivňovat její růst, uplatňovat ve výuce 
nové alternativní metody, smysluplně využívat a sledovat DVPP, zaměřovat samostudium 
pedagogů a vytvářet pro ně podmínky, podpořit studující pedagogy pro dosažení potřebné 
kvalifikace, 

- pomocí DVPP zajistit kvalifikované pracovníky specializačních funkcí (Výchovný poradce 2016 
– Mgr. Lenka Žišková, specializační studium školského managementu 2016 – Mgr. Josef 
Sekyra, koordinátor ŠVP – studium proběhne 2016-2017) 

- průběžně pracovat na inovacích školního vzdělávacího programu a na strategiích jeho 
rozvoje, na základě zkušeností pracovníků a požadavků rodičů, v závislosti na skladbě žáků, 
identifikovat a vyhodnocovat silné a slabé stránky školy, 

- systematicky hodnotit dosahované výsledky ve všech vzdělávacích oblastech a sledovat 
úspěšnost účastníků vzdělávání, výstupy pro hodnocení získávat z více zdrojů. Využití 
testování žáků renomovanými firmami (Kalibro, Cermat, SCIO) 

- podporovat vzniklé speciální třídy a směřovat k inkluzivnímu vzdělávání, 
- podporovat polytechnické vzdělávání, využít praktických dovedností a rozvíjet pracovní 

kompetence žáků v předmětech se zaměřením na pěstitelství a praktické činnosti, 
- podporovat přírodovědné předměty, především formou praktických cvičení a laboratorních 

pokusů 

  

Oblast sociální 

- vytvářet ve škole přátelskou atmosféru a ovzduší spolupráce mezi dětmi, pracovníky školy a 
rodiči, 

- dále podporovat činnost školního parlamentu, částečně přenášet možnost rozhodování na 
školní samosprávu, 

- vést děti k morálním hodnotám a pozitivnímu vztahu ke světu, k lidem a k přírodě rozvíjet 
environmentální výchovu, 

- dbát na součinnost rodiny a školy, usilovat o soulad ve výchovném působení, prohloubení 
zájmu rodičů o dění ve škole, 

- trvale posilovat pocit sounáležitosti se školou, 
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- zohledňovat vnější prostředí (sociální, regionální), 
- odstraňovat sociální, zdravotní a bezpečnostní bariéry,  
- spolupracovat i s dalšími partnery při vytváření vzdělávací nabídky, zejména zájmové činnosti 
- pokračovat ve spolupráci se ZUŠ Nová Role 
- nastavit fungující systém řešení problémů společně se zřizovatelem a městkou policií 

 

Cíle 

- rozvíjet podmínky ke vzdělávání – ekonomické zdroje, kulturnost a vybavenost prostředí, 
hygiena, 

- preventivně předcházet problémům pomocí neustálé údržby budovy školy, 
- zaměřit se na školu a její okolí z hlediska estetické výchovy,  
- usilovat o získání dalších finančních prostředků pomocí nejrůznějších projektů a grantů, 
- zvýšit objem prostředků získaných vlastní hospodářskou činností a od sponzorů, 
- zvyšování kvalifikovanosti pedagogů, rozvoj pedagogických dovedností pedagogů a 

odborných znalostí pracovníků školy, využívání znalostí ze speciální pedagogiky, 
- rozvíjet podpůrné, poradenské a konzultační činnosti školy žákům, zákonným zástupcům, 
- rozvíjet týmové spolupráce a kolegiálních vztahů ve škole, 
- rozvíjet informačního systému a prezentace školy, public relations 
- přechod na elektronickou evidenci školní matriky 

 

Strategie 

Oblast pedagogická 

- podporovat dovednost samostatné práce žáků, využívat ji jako východisko vzdělávání 
- vytvořit systém vedoucí k účinnější výchově v oblastech ekologie, rasové a náboženské 

snášenlivosti, xenofobie, úcty k lidem a k přírodě, k vytvářeným hodnotám, 
- příznivá atmosféra, individuální přístup, alternativní postupy, 
- rozvoj tvořivosti, samostatné práce, sebevzdělávání, dialogu, kooperace, aktivit dětí, 

talentovaných dětí, 
- preventivně předcházet kázeňským problémům – vytipování problémových dětí, společné 

působení, včas informovat rodiče, spolupráce s rodiči  
- trvale vytvářet podmínky pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami, 
- zaměřit se na prevenci rizikového chování 
-  

Oblast materiálně technická 

- zkvalitňovat vybavení tříd, zajistit do každé třídy interaktivní výukové prostředky 
- pokračovat v zajištění ICT vybavenosti, zejména zasíťování obou budov školy do jedné funkční 

sítě 
- zajistit podmínky pro elektronickou evidenci strávníků do školní jídelny 
- získávání grantů na konkrétní akce školy, zvýšit podíl dalších osob na financování školy  
- zaměřovat se na využívání nabízených možností, zejména EU fondů a projektů vyhlašovaných 

MŠMT 
 

Spolupráce se zřizovatelem v oblasti tvrdých projektů: 

1. realizace přírodovědné učebny včetně vybavení a bezbariérového přístupu (IROP 2016) 

2. realizace školních dílen, pro rozvoj polytechnického vzdělávání (IROP 2016) 

3. realizace učebny v přírodě v prostorách školního pozemku za budovou 1. stupně ZŠ 
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4. realizace revitalizace arboreta na školním pozemku u druhého stupně ZŠ 

5. zateplení budovy druhého stupně ZŠ 

6. obnovení a doplnění oplocení obou budov školy 

7. zajištění bezpečného přístupu ke školním budovám – chodník se zábradlím u budovy prvního 

stupně ZŠ 

8. realizace jazykové učebny v prostorách druhého stupně ZŠ ( IROP 2016) 

Oblast personální 

- podpora získání předepsané kvalifikace pro výkon zaměstnání pedagogů, 
- promyšleně a rovnoměrně delegovat jednotlivé úkoly na zaměstnance, podněcovat jejich 

rozvoj, vznik středního managementu v organizační struktuře školy 
- vypracovaný kontrolní systém ve všech oblastech činnosti školy, 
- další vzdělávání pedagogických pracovníků zaměřit na společné vzdělávání celého 

pedagogického týmu, dále se zaměřit na získávání oprávnění k výkonu specializovaných 
činností (koordinátor EVVO, koordinátor ŠVP) 

- zajistit další vzdělávání ostatních pracovníků školy (školní jídelna, družina) 

 

Oblast informačních systémů a kontaktů s veřejností 

- spolupráce s okolními školami, výměna zkušeností pedagogů, společné akce, 
- zajistit kvalitní a pestrou informovanost o vzdělávací nabídce školy, výšit počet příspěvků 

školy do obecního tisku (práce žáků, články pedagogů, školské rady) 
- prezentace školy, vytváření image, 
- stálá obnova a aktualizace internetových stránek školy, 
- vysoká věcná i formální úroveň výstupů ze školy (výroční zprávy, info v tisku, na internetu), 
- vytváření pozitivního obrazu o škole – prezentace školy, propagace v médiích, akce pro 

pedagogy, akce pro širokou veřejnost. 
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Mateřská škola Nové Sedlo, Sklářská 510 

                                             

     

Dlouhodobí plán – Koncepční záměry a úkoly v období 2016 - 2020 

 

Oblasti řízení a správy 

 Snažit se o naplněnost mateřské školy, propagovat mateřskou školu na veřejnosti (akce 

mateřské školy). 

 Aktualizovat www stránky mateřské školy, aktuálně informovat rodiče o dění v mateřské 

škole, přispívat do Novosedelských lisů. 

 Spolupracovat se zřizovatelem na kulturních akcích (Vánoční advent, Vítání občánků). 

 Spolupracovat s místními organizacemi (městská knihovna, městská policie, sportovci). 

 

 

         

září Akce se školou "Malý nebo velký i přesto můžeš být kamarád."

říjen Mámo , táto pojď si hrát ,aneb vyrob si svého bramboráčka.

Návštěva Městské policie, návštěva knihovny

listopad /prosinec Rozsvícení vánočniho stomu

Mámo táto pojď si hrát , aneb vyrábíme Vánoční dekorace

leden Tři králové

březen/duben Mámo, táto pojď si hrát , aneb velikonoční tvoření.

Zajíčkova cesta.

Květen/červen Výlet "Pohádková zahrádka".

Dětský den.

Rozloučení s předškoláky.

 

 

 Seznamovat se s projekty EU za účelem získání dotací (vybavenost školy, další vzdělávání). 

 Modernizovat vybavenost školy, školní zahrady a výchovné pomůcky. 

 Evaluovat a inovovat plány pro realizaci ŠVP 

 Provádět evaluaci školy mezi zaměstnanci a rodiči a poskytovat zpětnou vazbu. 

 Vybírat kvalifikované zaměstnance a zajišťovat jejich další vzdělávání. 

 Dbát na využívání kompetencí jednotlivých zaměstnanců. 
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Oblast vzdělávání 

 

 Vytvářet ovzduší vzájemné důvěry a tolerance. 

 Respektovat individuální zvláštnosti dětí. 

 Nabídnout různé formy vzdělávání. 

 Využívat různé metody práce. 

 Zajistit různorodě podnětné prostředí. 

 Využívat individuální přístup k dětem s ohledem na jejich individuální zvláštnosti. 

 Zaměřit se na environmentální výchovu a její využití v životě dětí. 

 Podporovat tělovýchovné aktivity. 

 Sledovat a hodnotit kvalitu pedagogů a působit na jejich individuální vzdělávání. 

 Bohatě využívat DVVP. 

 Kolektivně spolupracovat na hodnocení a vylepšování ŠVP. 

 Navazovat spolupráci mezi rodiči a respektovat jejich připomínky v rámci vzdělávání dětí  

(dotazníkové šetření).  

 Vytvářet podmínky spolu se zřizovatelem pro inkluzivní vzdělávání. 

 Prohlubovat spolupráci se základní školou (společné akce, konzultace mezi pedagogy). 

 

Oblast sociální 

 Vytvářet v mateřské škole láskyplné prostředí. 

 Akceptovat individuální adaptaci dětí na nové prostředí. 

 Respektovat rovnocenné postavení dětí. 

 Dbát na součinnost rodiny a školy, usilovat o soulad ve výchovném působení. 

 Vést děti k morálním hodnotám a pozitivnímu vztahu ke světu. 

 Vést děti ke spolupráci ke kooperativnímu chování.  

 Potlačovat rivalitu a agresi. 

 Poskytovat dětem pozitivní vzory.  

Cíle 

 Rozvíjet podmínky ke vzdělávání – ekonomické, kulturní, personální, bezpečnostní, 

hygienické apod. 

 Udržovat budovu a tím předcházet plynoucím problémům. 
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 Usilovat o získání různých dotací z EU pomocí dotačních programů pro MŠ. 

 Snažit se zapojit sponzory do různých aktivit MŠ. 

 Usilovat o získání spolupráce s rodiči na různých aktivitách MŠ. 

 Podporovat rozvoj dovedností všech zaměstnanců 

 Rozvíjet kolektivní vztahy jak mezi dětmi tak kolektivem mateřské školy. 

 Rozvíjet prezentaci školy. 

 Zvyšovat počítačovou gramotnost zaměstnanců. 

 Prohlubovat spolupráci s různými organizacemi ve městě. 

 Navázat spolupráci s jinou mateřskou školu. 

Strategie (plán) 

Oblast pedagogická: 

 

 Vytvářet příjemnou atmosféru v prostředí MŠ 

 Zajišťovat bezpečnost všech dětí v MŠ  

 Vytvářet stejné podmínky pro všechny děti bez ohledu národnosti, věku, hendikepu apod. 

 Připravovat děti na úspěšný vstup do základní školy 

 Rozvíjet děti ve všech oblastech biologické, psychologické, sociální. 

 Podporovat u dětí aktivitu při dosažení co nejvyššího stupně kompetencí, které budou 

schopné uplatňovat v budoucím životě. 

 Rozvíjet zdravou soutěživost, ale i toleranci k celému svému okolí. 

 Využívat nové metody pedagogické práce. 

 Využívat projekty pokud budou naplněna jejich kritéria.(Šablony) 

 Zařazovat prvky environmentální výchovy. 

Oblast materiálně technická 

 Spolupracovat se zřizovatelem (drobná údržba). 

 Zkvalitňovat vybavení tříd včetně nových moderních didaktických pomůcek (interaktivní 

tabule pro předškoláky). 

 Vybavit školní zahradu herními prvky podle možností prostoru. 

 Zmodernizovat technické zázemí dětí ve třídě předškoláků (výměna záchodů, obklady, dlažba 

a pod) 

 Zmodernizovat zázemí ředitelky školy (kancelář). 

 Dopracovat kuchyňské zázemí na obou mateřských školách. 

 Vybavit mateřskou školu kamerovým vstupním terminálem s centrální evidencí přístupů. 
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(bezpečnost školy) 

 Využívat projekty pokud budou naplněna jejich kritéria. 

 Přeorganizovat a materiálně dovybavit mateřskou školu v Masarykově ulici (místo na cvičení). 

Oblast personální 

 Zajišťovat plně kvalifikovaný personál 

 Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 Využívat finančních prostředků pro personál z dotačních titulů (Šablony – chůvy, vzdělávání, 

administrativní pracovník apod.) 

 Naplňovat organizační strukturu mateřské školy v ohledu přenášení kompetencí. 

 Podporovat vzdělávání všech pracovníků v oblasti počítačové gramotnosti (webové stránky, 

využívání webů, datové schránky apod.) 

 U pedagogů zajistit znalosti a jejich využívání v oblastích moderních vyučovacích metod 

(interaktivní tabule). 

 Propracovat informační systém mezi zaměstnanci a ředitelkou a mezi zaměstnanci a 

zákonnými zástupci. 

 

Oblast informačních systémů a kontaktů s veřejností 

 Navázat spolupráci s jinou mateřskou školou v okolí. 

 Nadále spolupracovat se základní školou a ostatními organizacemi. 

 Vytvářet pozitivní obraz o škole. 

 Obnovovat a aktualizovat internetové stránky. 

 Prezentace školy na veřejnosti.  

 Vytváření image školy (image). 

 

Vše propojené s vizí mateřské školy:  

 

Vize: „ Naučit děti pozorovat, vnímat a naslouchat přírodu a tím vytvářet jejich pozitivní vztah 

k lidem, k věcem, k místu kde žijí a tím i k celému světu.“                
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4. Podpora realizace programu 

Předkládaný Strategický plán rozvoje města Nové Sedlo na období 2016-2020 má sloužit potřebám 

města a má patřit k jednomu z účinných nástrojů vytváření shody místní komunity o budoucnosti 

města.  

Základním cílem při vytváření tohoto dokumentu se stala identifikace priorit socioekonomického 

rozvoje územního obvodu města a volba takových opatření a aktivit, které povedou k jejich 

naplňování. 

Strategický plán ve své návrhové části obsahuje celou řadu zajímavých projektů, jejichž realizace 

nepochybně přispěje k rozvoji města nejen ve stanoveném období. Zároveň představuje i živý 

materiál, koncepční a otevřený dokument, který bude možné, na základě připomínek institucí a 

občanů Nového Sedla a také v souladu s rozpočtovým výhledem města, průběžně a účelně 

upřesňovat a aktualizovat, aby co nejvíce přispěl k naplnění vize města ve všech jejích oblastech. 
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